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2. RRHVY

2.1 BENRLTEILIVIRE

EADE FHUE ORAUVEMBEER OENTE Bk 2-2 2H) O 3 SORPIHIX (A #iX, Bt
X, C H#iX) IZRESINTREIF 7 Mo &# v 7 25838 L, 1000 KL, 5000
KL~6000 KL, 10000 KL, 30000 KL, 50000 KL, 70000 KL-~77000 KL, 100000 KL ®
BREOLOERFREL Lz, ZTOOFEEZ L OXMROREK Y 7 OBE, MEFITA
FTF—FITHSE, £2110LBY E LT,

£2.1.1 3DODHMRORERZ VI ETIL(EET20R)DET
R |oBS | FURE| WA | HE | W& | B |FUAE| BERE (hm) | 72568 HE
(KL) (m) (m) (m |BTEI&ES1/3] (mm) Bk |7=2151k
1 1000 | AFHY | 067 | 1160 12.19 10.88 6.0 49 10.0 SS41 SM400C
A 2 5000 B 083 | 2324 12.24 11.79 120 9.2 9.0 SS41 SS41
(6%) 3 10000 | 7% [ 074 | 3293 15.20 11.70 19.0 14.1 12.0 SM41A | SM400C
4 30000 Bl 089 | 53.60 16.46 12.88 35.0 269 12.0 SM41W SS41
5 50000 ki 0.89 [ 61.00 20.10 16.16 21.0 173 15.0 WELCON2H| SM490C
6 75000 B 088 | 70.00 21.96 19.62 30.0 239 18.0 HW50 | SPV490Q
1 1000 FEiBM | 1.00 | 1163 10.72 9.42 6.0 41 6.0 SS841 SS41
B 2 6000 Eifh 1.00 | 29.07 10.76 9.07 140 8.4 9.0 SS41 SS400
(71%) 3 10000 | Fim#t | 1.00 | 32.94 13.80 11.63 18.0 12.8 8.0 SS41 SS41
4 30000 i 100 | 52.33 16.75 13.16 17.0 13.8 12.0 HT60 | SPV490Q
5 50000 Bl 087 | 69.77 15.29 12.61 22.1 18.1 114 HT60 HT60
6 77000 Bl 086 | 77.27 19.49 16.36 30.0 228 12.0 HT60 SM58Q
7 100000 Rl 1.00 | 81.48 2257 19.06 36.0 280 12.0 HT60 HT60
1 1000 DIB 0.72 11.62 12.16 10.85 6.0 44 9.0 SS41 SS41
C 2 5000 Jyb | 076 | 2325 13.76 12.38 13.0 9.9 12.0 SS41 SM41C
(7%) 3 10000 i 086 | 32.93 13.76 11.89 18.0 13.5 12.0 SS841 SM400C
4 30000 | VY | 080 | 45.76 20.14 16.48 18.0 12.2 120 SPV50 SPV50
5 50000 | F7% | 075 | 67.80 18.28 14.41 26.0 209 12.0 2H 2H
6 70000 Bl 089 | 67.80 21.96 19.83 30.0 223 12.0 HT60 HT60
1 100000 Bl 1,00 | 81.60 21.88 18.63 30.0 23.0 12.0 HW50 HW50
2.2 ABRROEFEHERVILE
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3.1.2 KEEIAQEKFEEM A DR (—H1)

RFEL 7 20 BOBEFRETNOHETEZR 3.1.1 226K 3.1.3 18T GEMIZI(TEE
1 OFETCRHA > — FBI)  SRFTSME, TRK 27 EEERETE b T 7 AEHIEREN 6 2 AT
S 7 DFFE A0 MENT & R (B bb—FE 0.15, (B &5 (B, R O {8 S O
EERROERELET) ZEE) L Lz,

®31.1 ABROKKRZ VI DELHET

ot A A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6
AR E KL 1,000 5,000 10,000 | 30,000 | 50000 | 75,000
NIVOVTREBOEERL T, |sec 0.145 0.179 0.172 0.216 0.349 0.378

NILOUYTRBOMERIME K, [N/om 1.03E+07 | 2.85E+07 | 4.29E+07 | 6.31E+07 | 4.26E+07 | 6.13E+07
SRR W, N e T g i R e e e e O
BERE C. N/cm/sec | 7.09E+04 | 2.44E+05 | 3.53E+05 | 6.50E+05 | 7.10E+05 | 1.11E+06
RRHBE P MPa 7.00E-02 | 1.00E-01 | 8.00E-02 | 1.10E-01 | 1.40E-01 | 1.70E-01
1?/1; JERLEBELE S L O - 2.22 4.76 7.16 10.96 9.86 9.29




ot A A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6
HaRE KL 1,000 5000 | 10,000 [ 30000 | 50000 | 75,000
NV RBOEERE T, s 0.145 0.179 0.172 0.216 0.349 0.378
TRIERER |« - 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
NIVOUTRBOMERIE K, N/cm 1.03E+07 | 2.85E+07 | 4.29E+07 | 6.31E+07 | 4.26E+07 | 6.13E+07
EHEEE W, N 5.33E+06 | 2.27E+07 | 3.16E+07 | 7.30E+07 | 1.29E+08 | 2.18E+08
HERE C, N/cm/s | 7.09E+04 | 2.44E+05 | 3 53E+05 | 6.50E+05 | 7.10E+05 | 1.11E+06
Itk B BICLBMEERN gt N/cm 7.02E+01 | 1.25E+02 | 2.26E+02 | 2.80E+02 | 2.34E+02 | 3.49E+02
RABERE Py N/mm2 | 7.00E-02 | 1.00E-01 | 8.00E-02 | 1.10E-01 | 1.40E-01 | 1.70E-01
AVHERLEDSESEDL DM |- 222 476 7.16 10.96 9.86 9.29
#1:j ($ BRRUHBLA IR EOEROFEICE XBERETHD




£3.1.2 BHIROKKRZ v DELFHT

L Bfip B-1 B-2 B-3 B-4 B-5 B-6 B-7
HARE KL 1,000 | 6000 | 10,000 | 30,000 | 50000 | 77,000 | 100,000
RVOYTRBOEERS T, [sec 0449 | 0479 | 0191 | 029 | 0293 | 0334 | 0377
NVOVTRBOMGHRE K, IN/cm 121E+07 | 285E+07 | 4.58E+07 | 4.02E+07 | 3.74E+07 | 5.64E+07 | 7.56E+07
HRER 1, )] 6-68ET0672:25EF07 4 T4EF08 8.3 TEF0T [ T-95EF07 11 56EF08 | 2.60E708
HEEY C, N/cm/sec | 8.62E+04 | 2.43E+05 | 4.17E+05 | 5.55E+05 | 5.22E+05 | 8.95E+05 | 1.36E+06
RABBRE Py MPa 9.00E-02 | 9.00E-02 | 1.10E-01 | 1.30E-01 | 1.10E-01 | 1.40E-01 | 1.90E-01
N ﬁ/Xk /“E J:
;H//“i ELRpaeo) 268 | 826 | 721 | 1043 | 1478 | 1253 | 1127
#ot A B-1 B-2 B-3 B-4 B-5 B-6 B-7
HARE KL 1,000 6,000 | 10,000 | 30,000 | 50,000 | 77,000 | 100,000
NVOVTRBOEERL T, s 0.149 0.179 0.191 0.29 0.293 0.334 0377
HERH | « - 1 1 1 1 1 1 1
NILOVY IRBO DRI K, N/cm 1.21E+07 | 2.85E+07 | 458E+07 | 4.02E+07 | 3.74E+07 | 5.64E+07 | 7.56E+07
EHBREE W, N 6.68E+06 | 2.25E+07 | 4.14E+08 | 8.37E+07 | 7.95E+07 | 1.56E+08 | 2.66E+08
HERH C. N/cm/s | 8.62E+04 | 2.43E+05 | 4.17E+05 | 5.55E+05 | 5.22E+05 | 8.95E+05 | 1.36E+06
AR B E(CKHEINERIRS o N/cm 6.57E+01 | 1.35E+02 | 1.99E+02 | 2.64E+02 | 1.97E+02 | 3.22E+02 | 4.10E+02
BAFEE Py N/mm2 | 9.00E-02 | 9.00E-02 | 1.10E-01 | 1.30E-01 | 1.10E-01 | 1.40E-01 | 1.90E-01
AVUEREELESLOW D/HI |- 268 8.26 721 1043 1478 12.53 11.27
#3.1.3 CHIRORERZ VI DELET
o B C-1 C-2 C-3 C-4 C-5 C-6 c-7
HARE KL 1000 | 5000 | 10,000 | 30000 | 50000 | 77,000 [ 100000
NVYOYTEBOEERE T, |sec 0.143 | 0156 | 0475 | 032 | 0269 | 0352 041
NVOVTRBOMSRIE K, N/cm 1.13E+07 | 3.68E+07 | 487E+07 | 356E+07 | 5.24E+07 | 7.11E+07 | 6.04E+07
rEREE W, N GHAEHO6- 223 E 0TS THEO8 T 05E 07900072 HHE+002-52E+08
HERY C, N/cm/sec | 7.70E+04 | 2.74E+05 | 4.07E+05 | 5.44E+05 | 6.72E+05 | 1.20E+06 | 1.18E+06
RABRE Py MPa 8.00E-02 | 9.00E-02 | 1.00E-01 | 1.30E-01 | 1.10E-01 | 1.70E-01 | 1.80E-01
VIBEREBELE I L

;H//“t e 224 | 449 | 703 | 705 | 1247 | 886 | 1156
o A c-1 c-2 c-3 c-4 c-5 c-6 c-7
ErS KL 1000 [ 5000 | 10000 | 30,000 | 50,000 | 77,000 | 100000
NVOUTRBOERESR T, s 0.143 0.156 0.175 0.32 0.269 0.352 0.41
[#EIE (3K 1 - 1 1 1 1 1 1 1
NILOUTIREIDAEIRIE K, N/cm 1.13E+07 | 3.68E+07 | 4.87E+07 | 3.56E+07 | 5.24E+07 | 7.11E+07 | 6.04E+07
EMREE W, N 5.74E+06 | 2.23E+07 | 3.71E+08 | 9.05E+07 | 9.39E+07 | 2.19E+08 | 2.52E+08
BERH C, N/cm/s | 7.70E+04 | 2.74E+05 | 4.07E+05 | 5.44E+05 | 6.72E+05 | 1.20E+06 | 1.18E+06
BIIRE SIS DIMEIEN gt N/cm 7.10E+01 | 1.02E+02 | 1.76E+02 | 1.95E+02 | 2.60E+02 | 3.38E+02 | 3.54E+02
RABEE Py N/mm2 | 8.00E-02 | 9.00E-02 | 1.00E-01 | 1.30E-01 | 1.10E-01 | 1.70E-01 | 1.80E-01
AVHBEREELESLOW D/HI |- 224 449 7.03 7.05 1247 8.86 11.56




HBORBNIC LD X 7 ARPARE LRV LT L SAE L B t I3 AEL
Tl & B3 BN SuITFEEIC R TR SN D,

Q(t)
Kb

5,0 =10 -] 6.1

ZZT,
A) : EROKFERRZENL (FEZNL) (cm)
QW : IETIUNTHAE LA (N)
D: %7 DElem)
D/Hi: # v 7 OEEEERELES & O
Kbv(=Ke) : 7LD ZREENCE T D 5fiEaEik (N/em)

3. L3 ITRT L DT, RIS ELN. Amax & I RISELNLIT 72 2 RN IS 2 KT
71 QuaxZ W T, IRKFEE EDVY AL Suma TLLTF O TRO b D,
S _ R(A _ Qmax )

u-max max
H 1 Kb

(3.1.2)
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T, UTOXTRET D,

Ky = Q/W, (3.1.3)
P = Kh1C10 Po (3.1.4)
a=pylp, (3.1.5)

Crold FERSMTIR S v 7 DS H L EAED & OHIZ KV ROTARKLTH D,
(BAMTEET O 2 7 O L DFE, ZhEho ¥ 7 OREMITRMTER 1 2H),

(2) ANJJHug=m

ATNTHER L7z A X, B #IK, C MK o Al E | IS O Hfe AEEREEN )7
A, EEt 6 R)DORIIMKEE & T OFARAN 23K 3.1.4 12, &AE HUEREE O I LS E A~
7 MVEK 814 h B 316 IIRT, o, R H T OREAGJEHITEE O I E G E A
7 MO E— 7 A KO OES FERIZE T,

®3.1.4 BEEMBSORKIMEE & FERL

- mEEHO | JAKMEECE) | Bz RANMEEE) K%l
AR (cm/s/s) (s) (cm/s/s) (s)

A EW 342.3 249 -276.7 255
NS 122.9 25.6 -130.9 248

B EW 568.5 220 -527.2 229
NS 237.0 220 -2429 228

C EW 86.1 26.9 -85.5 28.2
NS 301.3 28.3 -265.0 279




8.E+02

| e 0E#0.549 B,
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3.1.4 AMROETHEBHOMEERERRY ML GREL - 0.15)
1.E+03 1
« | E—70E#0.235 B,
1.E+03
1254 cm/s?
3 1.E+03
£
S
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z
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8.E+02

7.E+02

6.E+02

5.E+02

3.E+02

2.E+02

IEEBERARIRIL (cm/s/s)

1.E+02

0.E+00
0.1

4.E+02 |g

v — 2 OJE#H 0.387 .

[
| =7 DEHA 0.497 . 704 cm/s2
~ N
\
\, \
\
\
\
\
\
\
N
\
\
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| ~-
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3.1.6 CHEXOEEMERBDOMEELERNY L (BELL : 0.15)

3.2 MR

X DONRKS 7 OiFE L3 0 B LR E B30 BEROMBHTRER— R a R 3.2.1 15
#3237 T, FHIKOEKIFE L3O ERRES 7 OFNTHERO L2 % 3.2.4 (TR
T, FEe BT E AT, A(B.2.3)~K(3.2.5) L W HE LR E B0 B R AR
DR RIGE AR S OB 2 3% 8.2.5 1T T,

REF 7 20 FDVEE 1230 ZBALOWFAIEFEMAE R ITASER 2 1277,

#3.2.1 ABREFHMEEICLDZEEAYRIFER
9| WAY | FRRE | HTRE AR EW AR NS
&5 (m) KD | RRBEEAVEN | Z2EAVRS | RAZEEAYEM | B2 EAYRS
(cm) F&Ast (cm) f=h

1| Ay | 118 1000 23 7 05 46

2 gh | 22 5000 25 66 04 17

3 | 7% | 329 | 10000 i 11 0 0

4 i 53.6 30000 1 5 0 0

5 Bl | 610 | 50000 28 42 05 10

6 | & | 700 | 75000 6.6 1 09 8

10



#£3.2.2 BHIRWEMERIC & HFE LMY BITHER

oy | REY | TENE | FuRE BiE EW BiX NS
&5 (m) KD | ZRKEFELAVES | FELAYES | ZKFELAVESR | FELAYEE
(cm) FEE5 (cm) FEE5

1 ihip 116 1000 56 109 12 63

2 Bl 29.1 6000 6.7 79 09 18

3 Eild | 329 10000 8.8 81 0.9 24

4 Eif 523 30000 8.6 48 14 6

5 R 69.8 50000 14.2 32 0 0

6 it 71.3 77000 13 37 09 3

1 [Eih 815 100000 6.3 39 04 6

11




#£3.23 CHIRWEMERIC & HFE LMY RITHER

a9 | REY | FERE | FTRE CHE EW CHX NS
&5 (m) (KD | ZRAFELAVES | FELAYES | ZAFELAYER | ZXEAYESR
(cm) 843 (cm) EEA%
1 DIB 116 1000 02 15 23 101
2 Yyh | 233 5000 02 4 23 113
3 EF 329 10000 0 0 1.6 66
4 | AY)y | 458 30000 0.6 10 18 12
5 +74% | 618 50000 0 0 6 11
6 B 678 70000 04 4 8.1 58
7 R 816 | 100000 0 0 41 43
£3.24 BEMROBKFELENYEMREESR VY DRITHEDLE
oy | HEE | hESO BERENRAE MEE |5 7EH
R &5 OAR | RRNEE | BENEE | BEER FELAVER KEEE| Tb
(BE) (cm/s/s) | (cm/s/s) (cm) (cm) (s)
A 6 Ew 3423 5784 28 6.6 17 03792
(75000KL)
B 5 EwW 5685 739.2 24 142 13 0.3156
(50000KL)
c 6 NS 301.3 5703 25 8.1 19 0.3509
(70000KL)
%325 RREFLAVEMEEBORKLEKEFEERUSKRTLL
"y WEE |KFEERH| RKXEE BiRE BiRE EiRIEL
X &= Y10 Q KEEE Po Phi a=Pn1/Po
(B&) (N) Khi (N/mm2) | (N/mm2)
A 6 EW 1.25E+08 0.573 0.169 0.078 0.462
(75000KL)
B 5 EW 5.16E+07 0.649 0.107 0.056 0.523
(50000KL)
C 6 NS 1.15E+08 0.525 0.174 0.072 0414
(70000KL)

REHI2RIBNTFE R DO— L LT, B MR OHEKIFEE LR EAEL L 7B5 X7,
A E : 50000 KL) DR #E S0 H H#R K% K 8.2.1 70 51K 3.2.3 1TRT, YA 7T L DE
E BNV EAFERER 3.2.6 1217 F, ZONRKY V7 OFKFE ERVENIT 142em &7

7,

12
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£3.26 FEENYEMKER
BHRBEHEEEWN, B-55229)

Y1) | FEEHNYEL (cm)

No. 0 180
1 9.4 1.2
2 2.7 7.3
3 12.2 45
4 7.1 13.4
5 0.7 3.8
6 14.2 9.9
7 5.7 10.4
8 9.0 14.2
9 5.1 7.1
10 7.8 13.4
11 7.1 6.7
12 10.5 3.8
13 2.3 0.5
14 43 0.5
15 3.2 05
16 - 0.6
17 - 2.9

15
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(4

3 MFHEEFELORUHMRTE VY DEE
Bt L7z s iKICH W T, AEMER 2521 50E X 7 20 EOEREE BB 0 IR R
PIFDZ &R I T,

) AERE LA E BT O 5 6| B #HiIX EW J5 10 HEB)INNEEIGE A7 RV OIG
BINHEE I 0.16~0.4 BdH7= 0 X v 7 TN b REL . ZOHEICL D
B-5 #>7 (50,000KL) O KiFEE LAY EN 14.2 em S b KX 2 E B3 ) BNL
Tholo, WIZKRZFWVOIL CHIKO NS Fiio#iEENIC L5 C-6 # >~ (70,000 KL)D
8.1 cm, AMiIXD EW FaiOHEENZ LD A6 ¥ 7 (75,000 KL)D 6.6 cm &) I
Th D,

) A HiX EW 5O EMES TIL, A6 %> 7 (75,000 KL)D¥EE E23 0 B3 5K b K
X<, 6.6cm EHEESN,

A #iIX NS F O MEEBONIEE RS A2 bl EW FROHEE D450 FTH
L7029, 2D NS FROHEENC L HREF 7 6 HOiFE L3 AT EW F o
HEBIC L DL VNS BEERVRLHEVIZL.0em LT E VI FER Lo 7,

) B HiIX EW J71a OB EMEEE) Tid, REX 7D T7HITTNT 5em ML EORE B3

EWVWIFER Lol TOHTH B-5Z 2 2 (50,000KL) D& BV EAITRS K

&<, 14.2em EHEESNZ, £, RZ 7 0BT (180 R 12 10cem MLk

OFFE LN EHN 4\ E 72D 2 ENER I 3.2.56 2),

B #1X NS J5 1 O #ZEB O NIEEEISE A7 Rt EW O MBS O3 LLTF CTh

L7129, T NS HOMEENZ L H5REX 7 7 HOFE LRV EAMIT EW o

HEBIC L DLV /NS, RTOIREMER 1L5em LN W fER E o572,

C #iIX NS HioMEHESH TIE, C-6 % 7 (70,000 KL)DFE 130 ZBhidfik b K

<, f81lcem EHESNT,

C HiX EW g HEB OMEEIGRE A2 Fvix NS o gEB o550 F

ThbH72, Z0O EW HROHEINT LO2RKL 7 7 EOFE L0 A3 NS

MOHEBIZ L 2LV /hEL<, BTOIEMA 1L.0em LT LW o R L 2p o7z,

fg

SHIX 20 FDORE X L7 OF T, I bHE LRV IEEEMNKE VDX BHIXO B-5 ¥

VI EWVIRERMNS | ARF 7 & FEM GEMENTIC I 2 BB TR 9 57 FR S AT A OMAIE T i
RO R SRE R Ox % & L CRET D,

BEX 7 BHIKO B-5 %2 7 (50,000 KL) e kiEE B 0IGAZNL 14.2 cm

16



4 2RTEHMY )y FERETIVICK DBABOEFIBGETE

WELLS 7 (BbH 7)) DERRETMIEDFE BN BN & BEHROMEHTHE R &
0. BEAEICREAET 2O B R ORI T 2 IR 2 iR 9 2 72 IR MG AT
7'v 7' Z 1 Abaqus 2016 (Z 8 DA BREFRE & A H BB R T2 D A T 217 - 12,

4.1 BEETIL

B-5% v 7 (B ES0000 KL) OMBAEZExIGE L THMITET VEFEKR Lz, ¥ 7
DERFELFETLEFRALUTR T, RIOR UK E 7 = = FIROBEIZERIRE TH
Do

F4.1.1 BERHRI VI DEGTEEHET
BHiX B-5 ¥ ./

PRI 50000 KL
g N 69765 mm
AU EE 15290 mm
it S 12608 mm
WL 0. 866
TR DIRIZ & F4E
1B 22.1 mm HT60
2B 19.9 mm HT60
3Bk 18.1 mm HT60
4B 15.6 mm HT60
5Bk 13.8 mm HT60
6E% 10.5 mm HT60
TE 9.5 mm HT60
8E 9.7 mm HT60
9F 9.3 mm SS41
10E% 9.8 mm SS41
7 =2 7IRIE L BB 11.4 mm HT60
JEMRDIRIE 8 mm SS41
B A5 SR RS VA B W1&W2 12 mm

R E BN S OMAIOZETIL, 2KITTHRIFR Y U v FERZ H O f e R
72O BFEMMHTIEZ FWCTHIT L, AL OTHELRTET D,

R T T AL ORI Z[X4.1.1(), BAMO—HBOERIE % M4.1. 1017~ T,
4.1.1() D ZESHASER O BN A W L, [ ESEBIRE IR A0 % 5- 2 D0 &
U7z, BRAEARETITEIE A v o 2 0 EK2 mmE Uiz, 2B, BIRLESHETET
NV EOASR E B E COR I TH D, HiMlk & OBARTICIE, [EHEIE42294 N/em3D /) %
BHYD o7 rya ez,
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5
iy
=

B £ TORE X : 3040 mm

R FR
5505 : 29096 “a
TR : 8568
AN E TOR S : 5882.5 mm
A S — 7==78 N v T
«— >
AR 7 == 7Kg : 1396.2 mm

(@ ETILOEH

22.1_mm
NI

l%/l\,)‘ vatg X : Wz 12 mm

¥ BRI DB IR
b) BABOBIFETILOLEAR

B4.1.1 B-5%2 > OFEMEHRETIL
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(1) fFHT St
LUF DA TR 24T > 72,
7 fE
B ()& 1) (2R % (5 5H4320kN) & A d 2,
A TREIZENT
BRRETNDO RO E 1730 B0 % Bisi I sl i 5972,
SR AT G- 51 & LAY AL & B A £ 4.1.2107R 7,
T EE LY ROV E BN AL
BRRETNVOFMOFREE EAVEMN 1em L ELRDIA 7 VEBIRL T, 20
PA TN TORKEFEE BNV EMEZRD, £41212F DT,

£4.1.2 EHAONICETERELENYEN

YA | FEENYER
No. Su
(mm)
1 11.7
2 73.3
3 44.6
4 134.5
5 38.1
6 98.6
7 103.8
8 142.4
9 70.8
10 134.2
11 67.0
12 38.1
13 29.0

T KE
7 =2 IR EPBICHER T 2IEOMARITEL1IITRT ERBY THD, T=a7
BAZVER T 2 IREIT— i T—E & L, MIBUC/ER 3 2 IRE LM SI26 U T b &
7=,
e RIVENREREE K, BNEEPm &K OBIKRE alX, & EAYY f#Hr 2> 53R 72K
FEHHQEH W TH(B.1.3)~KEB. LI L W EE Lm, FEH R E £4.1.4757,
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®4.1.3 7ZaSMEBRICERT 2REDHEEE

FoaSHLEBCHRTHREP, | EERAGECERTS
I A1 T : Po=0. 107 N/mn? HIE
ERE : P
*%L(i\ )U A Py= (Po~Pr) =Po (1- ) BREN T
SEHABHE (—) P,=Ps BRENT

®4.1.4 BRRSEKFEREK: . BREPRUBREL o DEHEFER

RKNFE LAY ELL EBRE ERIE L
sy | BT * | BAREATER
d;—max P o
No. Kh
(cm) (N/mm?) (=Pn1/Po)
B-5 14.2 0.649 0.056 0.523

1 - EBERTRMA LK PR Kn=0.448,  BhKEPr1=0.039N/mm2 ({4 #}3% 1)

(2) MO

LB 5 8B E COMMKDFEHIHTO0, 9B & 108 D MIKOMEHISS41, 7 == FHi0
MEHIHT60, EROMEHISS41TH Y . ZNENOMEIOMIEMEE 415177, £
7o BAMERR OIS — O 2 #11X013 2013 ASME Boiler and Pressure Vessel Code, Sec VIII,
Division 2IZ#E/R &N D HIETHER L b O 2 L2 (K4.1.2 DR R4S ), 13k
ANz i3 Ehi bR 2 6 L7z,

#®4.1.5 HMHOWENE

MEHEE HT60 Ss41
FE{REEE (N/mm?) Sy 450 245
5IERAE (N/mm?) Su 570 400
R7IU v 03 0.3
HEEMERE (N/mm?) E 205939.7 205939.7
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4.2 BHBEUVTHEMER
(1) & B8 0 Z2fr LHRHU) OB

B A 7 NDOBRE L BERDOTFE L3 0 B X UB

U SRS % 3 To RE D RLUE S

OB (BAR S S0 o) oKiE4sR4.2.07F, £72. TOBGE
METRRT D ENA21D LB TH D, EMNHAIZREOME : X4.1.1(0) S R)

F®4.2.1 FEENYEMEERNDDOER

YA | FELENY | ERA FELEHBYELL (mm)

No. & (N/mm) SHEa Bifi
b 0.0E+00 -15 -2.1

1 55 5.8E+01 12.2 12.0
=& 6.3E+01 0.6 0.0

2 == 7.6E+01 73.3 73.0
=IE 6.2E+01 0.6 0.0

3 == 6.9E+01 452 450
=& 6.2E+01 0.6 0.0

4 =2 8.4E+01 134.3 134.0
=K 4.8E+01 0.6 0.0

5 =5 6.5E+01 38.2 38.0
=& 4 8E+01 0.6 0.0

6 i) 7.8E+01 99.3 99.0
=& 4 8E+01 0.6 0.0

7 i) 7.9E+01 104.3 104.0
=& 4 8E+01 0.6 0.0

8 i) 8.5E+01 142.3 142.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0

9 i) 7.3E+01 71.2 71.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0

10 == 8.4E+01 134.3 134.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0

11 55 7.2E+01 67.2 67.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0

12 =xE 6.4E+01 38.2 38.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0

13 R 6.1E+01 29.2 29.0
=& 4 5E+01 0.6 0.0
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BRRDPELAYES [mm]

X4.2.1 FEEANYER (5. LBREOEESNFIERA (0 OBERFR

(2) WA SRR AR O O ) A W R I8

W& EMY BN B2 T RIS NIRRT R O BEAEME SR O H R (AR, B
RECH, 32D ADNEZM4.2.21277F) ITRAELEZROTH (FEOT A+ EEOT
HOF) EOT ARG (7= L1200 hih
L b DFED T RIS AL AN I B VP L DI L e AMEDSE) DH B R K4.2.2
R,

B OEOT I & Z ORI DA E DO OT

ASIEFE VAR L. BAUEZAS D ommNHOT = = T4 Lo (Exv s e < (BRAEE AT b BYOF 1 F

B LI B O Bt ATRE 22 i S MU WZE) TH D, WO BRI RR0T H
Zer b5, CRITHAMRANE O LLHTH Y | ZOMEF MEOT hxe, LT 5, Fic,
O HMHRIE X der 55 & 95, 13 A 7 MBI HEA~CEDOEFEE LAY B 20T H
& DOEIRIRX % [X14.2.875 5 [X14.2.512 77,
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BT 4

F®4.2.2 BEYHAONLIZETIBEAMBRBEDOLVTH VT AHEIRIE

B4.2.2 V¥ HIFEEE

YTV E L BAD
AELHFOMIEE D
fifRZ BEIIA% L 2L

Y49 FELHY VFH (%) U3 A HRIE (%)
No. firE A B ca Al B& CH
Er Er £z Aer Aer Aez
LS 0.172 0.145 0.071
1 i) 0.178 0.154 0.062 0.035 0.028 0.010
=& 0.207 0173 0.072
2 i) 0.436 0.434 0.129 0.265 0.288 0.057
=i 0.281 0.282 0.070
3 i) 0.365 0.369 0.103 0.085 0.087 0.033
=i 0.280 0.282 0.070
4 i) 0.728 1.124 0.159 0.448 0.842 0.116
=g 0427 0.828 0.043
5 i) 0.514 0.926 0.078 0.087 0.098 0.035
=& 0427 0.828 0.043
6 BE 0.663 1.066 0.135 0.237 0.239 0.092
=& 0.426 0.828 0.043
7 BE 0.671 1.075 0.139 0.247 0.247 0.095
=K 0.424 0.828 0.044
8 55 0.767 1.280 0.162 0.342 0.452 0.124
=K 0.443 0.962 0.038
9 i) 0.626 1.153 0.110 0.184 0.191 0072
=K 0.442 0.962 0.038
10 =5 0.749 1.268 0.158 0.309 0.305 0.119
=K 0.440 0.963 0.039
11 BE 0614 1.144 0.107 0.174 0.181 0.068
=K 0.440 0.963 0.039
12 i) 0.532 1.068 0.076 0.093 0.105 0.037
=& 0.439 0.963 0.039
13 i) 0.501 1.039 0.065 0.062 0.076 0.026
BIE 0.439 0.963 0.039
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HA490 |  FEELY Vg (%) V9 HmiRIE (%)
No. g Al B& CH AB B& CH
Er Er £z Aer Aer Aez

s 0.17 0.14 0.07

1 5= 0.18 0.15 0.06 0.04 0.03 0.01
=i 0.21 0.17 0.07

2 5= 0.44 043 0.13 0.23 0.26 0.06
RIE 0.28 0.28 0.07

3 55 0.37 0.37 0.10 0.08 0.09 0.03
RIE 0.28 0.28 0.07

4 55 0.73 1.12 0.16 045 0.84 0.12
RIE 0.43 0.83 0.04

5 5= 0.51 0.93 0.08 0.09 0.10 0.03
RIE 0.43 0.83 0.04

6 Ba 0.66 1.07 0.14 0.24 0.24 0.09
BIE 0.43 0.83 0.04

7 RE 0.67 1.08 0.14 0.25 0.25 0.10
RIE 0.42 0.83 0.04

8 RE 0.77 1.28 0.16 0.34 0.45 0.12
RIE 0.44 0.96 0.04

9 =E 0.63 1.15 0.11 0.18 0.19 007
RIE 0.44 0.96 0.04

10 =E 0.75 1.27 0.16 0.31 0.31 0.12
=& 0.44 0.96 0.04

11 =E 0.61 1.14 0.11 0.17 0.18 007
=i 0.44 0.96 0.04

12 =E 0.53 1.07 0.08 0.09 0.10 0.04
=i 0.44 0.96 0.04

13 ) 0.50 1.04 0.06 0.06 0.08 0.03
=i 0.44 0.96 0.04
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(3) FEA DL K OEOT B3

ORIFEE LAY BIA314.2 cmiT 72 5 & X ORBAEOLETK K O 7 4O R4y
A 1K4.2.6 £ [K4.2. TR T, FE 2D RENC Ko THRASA T DL, BEAMSOEDE:
O ILIH B2 mmO i (BA) 1T KREROTHABEELT,

LB - 1 _’/J g
q
H4.26 FEEANYBOBEBOEVE EAFELMY 14.2 o)
Er
FRIMOE0TH

= |

427 BABOLEAALVTHES e AR (RRFESLEAY 14.2 cm)
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4.3 {EHY A U IVIERITETHE

HIEERE O & B0 ICRT AN, R A 2 VS AT D, BE R iE, BB
T, SR, — SR &0 10 OO O3 2 filE s lir 2 Eha L, &
FE LT Ne 2 OF B IRI8 Ae (52 ¢ oy e ol THREHE T IBUEH S D O3 IR (R
WE) ISR U CHBER L, N CRIEIE T MR 23 L7z, X 4.3.1 (ZAR F O sl 77 i & OF
AR T RS & R,

As

> =0.415N"% +0.00412N > (4.3.1)
100_—
L E®2| A #
L o 5541
) [ HWE0
28 o | SM41B
1ok \:§ﬁ>\n\ :
= B ol y8 o 23| SM4IC
C 2 3 2438 SS41
L 3 "R
311858 &

HEROREIZ T >RARYRMR

20
38
—————————————— /:.=0.4 15N:P4% 40.00412N: *°

UTLHER . (%)
(=4
0 -

j
1
|
|
1
1
|
I
|
|

1

LILLALLS

|
}
]
]
|
{
ol !
| RAM—ERA. ESAMRUBRIMTE-TH "~ ——a
: HOMAER/) 311 X 4 5800kg(/emt AT
]
!
]
|
1
'

TTTIT

DLALEAT S,
WK R, BRAMEIURRNMTH T
HHOMIE RN 3 5 B00Okg!/ cm? kL
E0100kgH/ cmP RBODEDIZERT b,
0.01 [N ERE [N SRl 1oeg b I [ I I [ S
0° 10 104 10° 10! 108 1

(NELER N

1) UTHMAEDEYS A O LAFRARRE T CITHAFART
5%,

E2) MEA(UTAEMDCML TR 218, MANS(< NE LAKE
BMLTIEOMOREBEL>T D,

&3) MIKNKRMIZ L SN- cHRTH S,

4.3.1 SREOREEF R

<A F—HITIE, RADWEHTEEE D=1.0 DL X &WEHHmL LTHY, X4.3.2I1C
£ 0 MAE O RIS EE DR A2 EiT 5,
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D= n(4s,) + n(4s,) + n(4e;,) +.-<1.0 (4.3.2)
Nc(Agl) Nc(Agz) NC(A‘93) .

7272 L, D: I TR
Ae; : [ONE RZALTE /]
n(Aei) : O HRIG Aei D#RIR LEIEKL
Nc(Aes) : O iR NE Aei DYE 55 F5Ah

KB . AAT AW, A EEMRBREHES (1982 4F) pl19

B-5 %27 D& BB IR ROEE B0 B ARH SN2 18 [ THRE L.
COEMTOEFHEGE D 2 HE L,

# 4.2.2 18 L7z B SUCHRAE LICARET EOOF ARG 092, AR O R 77 ih
#(4.3. 1) TR D72 T F iy Ne & VT 7RI B RE MRS R 2 K 4.3.1 1R T, FFE L
D, RKEE EA VN 142 cm L 70D BHIX EW FofEHESI S L, 4%y v 7
IR A OB LS 7 O B RO HEEEDIE 0.00033 TH Y, 1.0 LLF & i
BT oT,

& 431 B-5 90V DEAR B RICHITHEFIEGETMEER

YA | FEENYESR BR
No. Su VTAHMRIE | BYRLES |FEERLEEY | EHEGE
(mm) Aer(®) n Nc D
1 1.7 0.03 1 5.92E+12 0.00000
2 73.3 0.26 1 1.74E+05 0.00001
3 44.6 0.09 1 3.28E+08 0.00000
4 134.5 0.84 1 4.23E+03 0.00024
5 38. 1 0.10 1 4.87E+04 0.00002
6 98.6 0.24 1 2.65E+05 0.00000
7 103.8 0.25 1 2.25E+05 0.00000
8 142. 4 0.45 1 2.24E+04 0.00004
9 70.8 0.19 1 8.93E+05 0.00000
10 134.2 0.31 1 8.94E+04 0.00001
11 67.0 0.18 1 1.23E+06 0.00000
12 38.1 0.11 1 6.83E+07 0.00000
13 29.0 0.08 1 1.04E+09 0.00000
a5t 0.00033
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YA | FEEHYER B&
No. Su VY HmiRIE BYRLEIS |(HFABELEYR| BRFEGE
(mm) Aer (%) n Nc D
1 11.7 0.028 1 5.92E+12 0.00000
2 73.3 0.288 1 1.13E+05 0.00001
3 44.6 0.087 1 3.28E+08 0.00000
4 134.5 0.842 1 4.23E+03 0.00024
5 38.1 0.098 1 4.87E+04 0.00002
5 805 8235 1 265585 565868
7 103.8 0.247 1 2.25E+05 0.00000
8 142.4 0.452 1 2.24E+04 0.00004
9 70.8 0.191 1 8.93E+05 0.00000
10 134.2 0.305 1 8.94E+04 0.00001
11 67.0 0.181 1 1.23E+06 0.00000
12 38.1 0.105 1 6.83E+07 0.00000
13 29.0 0.076 1 1.04E+09 0.00000
=1 0.00033
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5. 3RTY T LNERETIVIC& ZBIROERERETH

JEREA ST~ 2 77 Z 2 Abaqus 2016 2 VT, 3 IRIEY = VEHRET VT L 5 ik
REFEIRRT % i U T FERE R 2 R DB SR E T VDR & 08 0 BT R0 D 15
DT RKEFEE BN BN E L D & E TR AIAT OIRR T2 F4E T 5 e Kl 7 1) E
Hihis 71 % SR 7= AR ORI T & O LI K 0 IR 0> M IE 0D J3 Ji 58 B2 3AIG 21 T >
72

723, WHHEOERFHE Tl L TE IR T 203, AEIEAKEFBIO AL ORFTH 5.

51 BHETIL

KE—FHEOBEEIC L DM & B Z 27 D& B2 0K OE A A O 28 B 235
H 25720, &2 7 ONFFET ML SRITY 2 VBEREREFAEER LT, ®5.1.1105T X
2T, BT OEETET VTN & Ul & T2 MBSt E R T D2 v 7 opR Y £
FE Uz, ERITETERSEI L TERL TWDD, &7 220D T0%DALE ) S Hds
oy DERIL—FRHAZEF TET /ML L, PLOSRR LEIHEE TN D,

B-5 # > 7 (50000 KL)DFENTE T V%X 5.1.1 K 5.1.2 (2R T, 427 OFERFikL
FEICIT A1 HiOR 41 1LITRT, 27RO BRI by T o SNV KON 4 v RIT— 4 —
BETME LT, Fio, BB LT =2 TR E L OB - BEfMZ2ZBET 2720, BT
FIADERGD I 294 Nlem3D HNEL B ) T vy a ki Lz,

| EAREREL - 20547
| EFHERKC: 20332

G
WD

0 =180° D

ke

0=0"° DHHES

X5.1.1 B-522UD3RTVTILETIL
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B5.1.2 BUUETILDLYTTFUILRU I 1Y RH—5—

R B % (B 14320 KNI (C )52 00 A0 S TR (R 0 B B B 2 39 n) L 7=,
MEOTE T4 181D F4.1.47FT LB TH D,
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5.2 frESM

(1) fird
PACE R AT M ST T L, 7=a2 9L BEROAELET L

EER L,
(2) BiREDRE

B K OB E 53 A OREIC Y - T, HBETRUE SN Cna BEHRE v,
R UBhREL, 1/2 XIBRBERE 2 Bk Fe/h & UL AR & AR O 8 5 N x5y
I TET VAT LI,

THBAIEIZ 31 2 K05 R T L A MBSHBIC/ER - 2 EIT kit I 5,

Py =P + Py (5.2.1)

Puld. EERDSOFE S ZIZH T D AMERICER 3 2 BHEN/mm2) TH 5,
Pro Xk OPpidikXD &R0,

_ 9.806650H 5
=000 {; Cyi(— }Km Iv, (5.2.2)
9.806650H (<& . ,Z . 1
= N'C () HL-—)K 5.2.3
=000 {Z 1.(H)}( LK (5.2.3)

ZZC, Rullda it KRB, pid, IPiROLE, HiZE &K S (m), valdfFE
BN Y v 7 OEA T &2 BE LIISEEEC), Couk Culk, FERIMIERY v v
OFEiRER S CEELEOWIZE Y, RDOTARTH D,

EFRRIc kv EESNEZE 7 OBEITE Z IR EEBIRT,

(3) T AT 7
FRAT AT > 7% RO X H I 2 BeMEI o0 CIEhE L 7=,

ATy 71 R E G RRT)

AT 72 MR E (i E + BhRE)
FRIEAR AN STV DIRIED B | BIRIE 2 Be B I m S AT L
7
BERET M THRE SN mKZE B0 EfLE 725 & & ITHIRIC
FAET DI MR LT,
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5.3 BATHER

PAFIZB-5% v 7 DR KEFE LAV Z5(714.2 emiZ 73 - T RE R OFEHTRE R A2 73,

PR, FHOIE % E20 14.2 cmBF O A% 05,31, 4SS /55 [5.8.2, %% EA
0 il & [95.3.310 7

e sv R ]

AR - 3

L7 iA A

Bg5.3.1 ZEWE (14.2 cmFE LMY E)

B5.3.2 #MABEALDMAE (14.2 cmFE LAY BF)
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EEHS : ke DB

| 3zrnymED 12

>

BE LAY HHE

5.3.3 FEEMNVEE (14.2 cmiz& LAY B

R FEB O BT MRS 3 2 87 AR RN 2 [X15.3. 4173, RFE LY
frA314.2 cm® & & | LIHATMUND BRI IAB LN LN 0.6 cmTH D Z & AR &
7=

LA AT OB T IR T & A D8 & ORISR A [25.3.5(077F, ZD & ELAHALMD
TR TS F A D B Rl 5 T RIS 70134.5 N'mm2 Tdh - 7= (K5.3.58M), /-, Ik
F3A TN O & 5 1S 77 & AR oD v & D BIFR % [45.3.610 737, Z D & EPEAIA A D
Wi FBE (P2 O@EE @ 1805 mm) (ZFAT 2 I KA 5 MBS 7713282 N/mm?2 ¢
botz (X5.3.651),
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w0 |

200
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|
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oll | \

Tk FREGE & : 1805 mm)IZZAE LT
|| BeRHE T EBYS S - 282 N/mm?

AAAF &R [N/mm2]

0 5000 10000 15000 20000
fliREE [mm]

(45.3.6 RIIRIZEEL-FARAAROERED ARG S OERKR GLarada )

5.4 [EIEA T

JEIEFREE R IV TR, BAF O X 9 22 FIE CHlEMTRR SR IG ) 2 3l 5203, M2
G CCHEZR B RE LRl &7 o

— BRI & 321 D PUHE O 720 F 58 00 BRPE I AR SRR b ) 13kl TR & s,

o, =04E=
D (5.4.1)

Ocr © —RREMIENG & 521 2 MR O WL EARR LIRS (N/mm2)
E: MRoOHEHEMERE N/mm?2)

te : MUBE THORE  (mm)

D: Zr7oEf (mm)

TEEARA IR AR & 2 I [ R A A s W Tk, HuEsEhik £ a il (X 5.3.3 @
LEFRAT) Ofe T BANBR O P 7 1R I A3 BEARIGE I 0.3 5% ERl> TW 256, £
DR e DR ASEER S 4TV B,

38



Z I CIIAGHER RN I W T AT MBS & BERTRE & DAY 0.3 L EDSE
DIRSEIE IS NECHE B L, NETIZIT 2RO SO RIS ) & LT ISR T,

D E
96503 mo. 221614() oms
O-Y ts O-y

o, —096E = 1- %) (5.4.9)
D o

y
B-5 % 27 OWIMER: TEBICHAE U7 e KA D7 BB (282 N/mm2)id, MR (450
N/mm?2) & D 1(0.63)78 0.3 UL ETH D76, ROMEEIE DR S LE & 72 D,
% 5.4.1 TR B O IEE & a2 VT, 64D ERG.4.2) X0, EEHRA
JEE JeB ViR 0 B OVBR D BVRY JEA 0D BRI S s 7 % BLE L CRIFRICR LT,

— (EREE: AT BYOT 8 F

#5.4.1 B-5% U OAIRDEE AR ETEER

iR R BUORE |BIRETH BREREEH ocr B EfR
MR | BRRE D wE BT iR ZOME | EEH T
E(N/mm2) [ oy (N/mm2) (mm) ts (mm) (N/mm2) (N/mm2) | (N/mm2)
205939.7 450 69765 22.1 26.1 232 45 =L

FEATRER 2 15 DIV TR & BV BRI I8 A L 7o BRGNS 7] O e KB D 4.5 N/mm?
(L R R OR OO ST ORRSYBIEIG LT T % 728, A4 O A8 E RS
R LT, B-5Z 07 ORKFE LAY END14.2 em 4L L7256 ORI )%, 7R

FIEOIRFEEIEIE ) & B 2 72 WRHlifE R & e o 72,
¥, THBHEDEIERHE TIZ L TE S INE S 225, ARIIKFBOZ TOMG TH 5.
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6. MR - FHMERROF LD

SFEEITERME THEOREZMEL, AFET D 3HKD L 7 20 KOS R

8 L MRZ M AT L VG Uiz, MET D AJMEEIC LY | f%@%tﬁ@@%@
BT D 2 2 71T T AR O SR K OMAIAR O JRE i 3 BE DA 2 Mt L. RFAMILL
TTHDHZ LR LI,

(1) BRFRET AL DFE LR 0 TR R
~ T Y =T RERIR IR R 2 RO B RCRE TV & O TR EE RIS E R AT 24T
W R RIRIREE 8 HIXDRFE X v 7 AFF 20 DR E BNV BEBRE Lz, il
RE LI DHH BHIKD B-5 %7 (50000 KL) 2 i b K& 221 & 1230 27 (14.2 cm)
BAELDRER LD UiEF 7 % FEM FHEMAFITIC & 2 AT ST H G R, AR
R REAR 0D SR SRR AE L 72,

(2) 2 WTTllE B Y U REHRET VAT & 2 WA N 57 15 B 3T

BEL B5 X7 OEBMRET N TOERE LN BREEZMA LT, 2 otk
Uy NEZRET VAT KD ERIHRENE K o b 2T & F2i L7z, & > 7 BAERIC A L7 O
IR & 7 O J7 il B BEUE LR . ROV Off 0 R LEE 5k
OIEFTHEBE DT LOUT LY | FFREUNTH T,

(3) 3WILY = VBT T AT X BRI D JEE i 3 B FTATG
BE LR Bb ¥ D 3WILY = VERET VL L DM & e L, &E
L7z B-5 # 2 7 H 14.2 cm OF & EAY D %3843 2 IR DA IR A 5A FA01 D F5e Kb A R
J30E, Th AR AR SRR I ) K OG5 D BRIRR A RS I AN T d 5D 2 & Zffead L7z,
¥, WHHEDEEFMCIE ETE S IMNME T 523, SEIIAKFE DA TOMGTH 5,

Mk

40



RITEH

REEVIDERRETINOANETOHE S —F

(1) AHX ({FZ2L 7 : B3 6. A-1~A-6)

RFRI1LI-T ATV DERRETILOETHES—  (No. 1

BRBETNCELSABRTHOFE EAYEFERMFTERMT

HEL— 1)

(FRF: A D {E)

[[E%5T]
NIHBE VOL (ki) 1000 (kD
ArRERNE D 11600 (mm)
AliRES Hmax 12190 (mm)
= T EAIRE tg 6 (mm)
1./3DmEEESITE THAIIRE ty/3 487 (mm)
TZaSRE ty 10 (mm)
A DY HFE (SM4000) E 2.06E+05 (N/mm2)
DR 7TI b v 0.3 =)
2N oy 245 (N/mm2)
REREs H 10882 (mm)
REE e 6.67E-07 (kg/mm3)
B HESt D/H 1.07 =)
rES/EEHL H/D 0.94 =)
HIFE " AMBREEE f,
fuo = —0.1408(ﬂ)“ +o.8427(i)3 71.915(i)2 + 2.0933(i) -0.1172
b D D D 0.75 o
HEEE - AMBREEE f,
fy = 70.1429(5)“ + 0.9653(E)3 - 2.2807(5)2 + 2.3017(ﬂ) -01634
D D D D
0.67 =)
SHIEE - AMEOE DS SR fo
fo = 0.0384(5)“ - 0.1493(ﬂ)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(5) +0.4096
D D D D 0.42 O
SHIEE S AMEDORE LS IR
H., H, H,, H
f,, = 00256(—)* —01387(—)°® + 0.216(-)? +0.0207(~) + 0.3644
D D D D . “
ERICEATI2HRKREBET
Po=g v H 0.07 (N/mm2)
BUOEKREE (FF:ANE)
HiRES Ws0 2.56E+02 (KN)
ARt ERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEEIREESE Wr0 1.62E+02 (KN)
FERIRGERES Wri 0.00E+00 (KN)
EEREEE Wer0 0.00E+00 (KN)
EEEREESE Werl 0.00E+00 (KN)
EERRGEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
AORKREE Bt Wsr 2.56E+05 (N)
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RARII2AZVIDERRETIVOETHE S —FNo. 25HEL— 1)

[MHEXELEBEARETIOAARIE] EF ETIOAAIE
(BAI:N, cm)

ETFE D E A E A
To=2 / Asart((W)/(g 7 Exty,3))% 0.1445 (sec)
A =0067(H / D)*- 0.30%(H / D) + 0.46 0.2375 )
HEE W=gy TD’H/ 4 W 7.52E+06 (N)
EEEE (W+Wsr) W+Wsr 7.78E+06 (N)
PE =424 & 0.15 =)
EE iR LETRE AR A D ERIRB M IE R | 1.1 @)
AEMREE
Wo = fo% (W) Wo 5.62E+06 (N)
W, = f,,1%(W )+Wsr Wi 5.33E+06 (N)
SHMEE S BMREER fuo 0.75 =)

Fu 0.67 -)
AHBEROELSS
Ho = fo*H Ho 456.94 (cm)
Hy = fi¥H Hi 521.50 (cm)
HBE S BUNROEDSSGRE fro 0.42 =)

ol 0.48 =)
RIRBEICKSMREER Aqt qt 7017 (N/cm)
(iR Ko 1.03E+07 (N/cm)
FELEAVIER S ay 340.97 (N/cm)
FE LAV A+REER S (avtat) avtat 411.14 (N/cm)
RAEKFMm 5 (R H) Qy 1.67E+06 (N)
[EIRZE L (=Qy/Kb) Ay 0.16 (cm)
BEHREK Ce 7.09E+04 (N/(cm/s))
FEAZRLENEDE DT SO D/Hi 2.22 )
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&k 1.1-3 A1 22 DFEBRAKFEEROETHHEET S CABRHOHES—
(No. 35tEL—H)

Point T 0.C QRt 2.84E+05 N
Q. = 2RA g =— R0 __ [C10 0.27 -
R H, (AfwiPoR%)  [at 0.02 -
A = Qn Aet 003 cm
et Kh
Point Y , oy, my 4.08E+03 N
g, =—=4M, Py m, = —t, ay 2.78E+02 N/cm
R 6 QRy 1.13E+06 N
27R%q __Et, ay 0.06 -
Qn = Ty D.(= 12(1_V2)) CM 12.94 -
[Q.1C. Da 1.89E+06 N.cm
y _Ryimz Ay 0.44 cm
(71 PoR?) Aey 0.58 cm
A H,[Q,1°
y 3 RZ A
RD (] CM )
#PolCu (@, el QRy+Qt 1.41E+06 N
A a2 19 +Qul
ey y Kb
Point P o, -4 m mp 6.13E+03 N
m, =t B T VePe o 341E+02 _ [N/om
QRp 1.38E+06 N
2 C
0 _ 2R, a, _ 9% = ap 0.07 -
R H, (w1 PoR%) CcM 12.86 -
H,[Qg, I* Da 1.89E+06 N.cm
A, = R? Ap 1.02 cm
RD, p5[Cy (a, "'0![)|_T]4 Aep 1.18 cm
1
A, =A, + Qe Qi QRp+Qt 1.67E+06 N
€] Kb
Point 4 4 m4 8.17E+03 N
Qs ===+ MaPo g4 3.94E+02 N/cm
21R? _ QuCy QR4 1.60E+06 N
Qra =Tq“ %= A paRY) a4 0.08 -
! L CM 12.79 -
A, = H1[Qr4] Da 1.89E+06 N.cm
R2 A4 1.85
RD, ps[Cy, (a, ‘*‘051)|_T]4 Acd 203 zﬁ
A —A + Qs + Qe !
ed T =4
Ky QR4+QRt 1.88E+06 N
Point 5 4 m5 1.02E+04 N
05 =—=+/Ms Py a5 4.40E+02 N/cm
J6 QR5 1.78E+06 N
a5 0.09 -
CcM 12.73 -
Da 1.89E+06 N.cm
A5 2.95 cm
Aeb 3.15 cm
QR5+QRt 2.07E+06 N

43



FR1L2-1 A28 V) DERRETILOETHES— K (No. 1

BERRETIICEIZARTROZBE ENYERHEHH AT

HEo— 1)

(FRF: AHBE)

[FET]
NN VOL (k) 5000 (kD
BTN D 23240 (mm)
AlfREs Hmax 12235 (mm)
= FEXEIRE tg 12 (mm)
1/ 3D&EmRESIZHE T 5ERE ti/3 9.2 (mm)
T=aTRE ty 9 (mm)
MDY THE (SS41) E 2.06E+05 (N/mm2)
W DRTYH v 0.3 )
E-27 Nl ay 245.1663 (N/mm2)
REAES H 11790 (mm)
BEE Y 8.32E-07 (kg/mm3)
B BESt D/H 1.97 =)
HEs /B H/D 0.51 =)
HME S BESREEE f,
fyo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(5) -0.1172
D D D D
0.55 =)
HBEE S BENREEER f,
H H H H
f =0 T4 X T } 2 . -0
e = ~01429( D) +09653(D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.53 =)
HBE  BHBEROEDESSERR fo
- Hyeo Hys Hye H
fo = 0.0384( D) 01493( D) +0.204( D) 0.0807( D) +04096 i .
EHE BROEDE SR T, '
fo, = o.ozss(ﬂ)“ - 0.1387(i)3 + 0.216(5)2 + 0.0207(5) +0.3644
b b D D 041 “
ERICERTH2RKRERE
Po=g v H 0.10 (N/mm2)
ALY EREE (FF: AHE)
Ak ES Ws0 6.37E+02 (KN)
AR ERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEEREE Wr0 0.00E+00 (KN)
EFEREBEMERES Wri 0.00E+00 (KN)
EEERES Wer0 2.75E+02 (KN)
BEEEEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEERHEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
BUOKRKEE BF Wsr 9.12E+05 (N)
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HR1.222A23 DV DERRETILOETHES—FNo. 25HES— )

[HEXLEARETILVOANKIE]

EF ETILOANE

(B3 :N, om)

ITHEDERRH

To=2/ Asart((W)/(g 1t E¥ty/5))%j 0.1790 (sec)
A =0.067(H / D)*~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3250 =)
HEE W=gy nDH/ 4 w 408E+07 (N)
GEtE S (W+Wsr) W+Wsr 4.17E+07 (N)
PE k=404 < 0.15 =)
ELIE Hh A% BT B AR DB AR B4 IE (R 3 |j 1.1 =)
FOkREE
Wo = fox(W) Wo 2.25E+07 (N)
W = f 1 KW )+Wsr Wi 2.27E+07 (N)
HERE  AMREER fuo 0.55 =)

wa 053 (_)
AHROELES
Hp = fio*H Ho 476.57 (cm)
Hy = fi*H Hi 488.20 (cm)
EME S ASROELS IR fro 0.40 =)

foq 0.41 (=)
IR BEEICEDNEER At qt 124.88 (N/cm)
FeatEs-y Ko 2.85E+07 (N/cm)
FELAVERA av 356.87 (N/cm)
FELEHNYERADHEREER A (avtat) av+at 481.75 (N/cm)
RBEKTEM S (BIKTT ) Qy 8.37E+06 (N)
xﬁ{k#‘é@: (=Qy/Kb) Ay 0.29 (cm)
R Ce 2.44E+05 (N/(cm/s))
FBENREEHEOELS SO D/Hi 476 (=)
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&k 1.2-3 A2 32 DIEBRAKFEEROETHAHEET S CABRHOHES—
(No. 35tEL—H)

Point T 0.C QRt 2.17E+06 N
0. - 27R%q a, = Rt 10 ~~ [c10 0.63 -
" H, (ﬂfw1 poR ) at 0.06 -
A = Qr Aet 0.08 om
et K
Point Y 4 o, my 3.31E+03 N
0, =—=./m,p, m, =—1, ay 2.91E+02 N/cm
R A 6 QRy 5.06E+06 N
27R%q ~ Et, ay 0.15 -
Qw =—— r D 12(1—\/2)) CM 1213 -
[Q ]cl Da 1.37E+06 N.cm
a, = Ay 0.18 cm
(A1 PoR?) Aey 0.43 cm
A H.Q, I
y = R?
RD, pj[C D—1°
«PolCu (e, + ey QRy+Qt 7.23E+06 N
A =A +[QRy +QRt]
ey y Kb
Point P o 4 mp 4.96E+03 N
_9% ;2 =—./m
m, =t B =g VTP I 357E+02 N/cm
QRp 6.20E+06 N
2 C
_ 27R°q, )= [QR"i]mz ap 0.18 _
A H, (#wiPRY) oM 11.94 -
CACME Da 1.37E+06 N.cm
Ay = RZ Ap 0.43 cm
RD, p5[Cy (@, +a()?]4 Aep 0.72 cm
1
Ay =, + 2O QRp+at 837E406 N
€ Kb
Point 4 4 mé 6.62E+03 N
Qs =—=~+/MaPo a4 4.12E+02 N/cm
2R  QuCy QR4 7.16E+06 N
Qrs = A % a4y = (A, RZ) ad 0.21 -
L Lo cMm 1177 -
A, = H.[Qr.] Da 1.37E+06 N.om
R? A4 0.80
RD, ps[Cy (2 +a.)?]4 Aod 113 22
A =A +M !
ed — 24
K, QR4+QRt 9.33E+06 N
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FR13-1TAIE VI DERRETILOETHES—  (No. 1

HEL— 1)

BIMBE VOL (k) 10000 (kl)
BTN D 32930 (mm)
AlRES Hmax 15195 (mm)
= FEBIRE tg 19 (mm)
1/ 3DREBEacIZBT5ERE ti/s 14.11 (mm)
T=a17iRE tp 12 (mm)
DY E (SM4000) E 2.06E+05 (N/mm2)
M DRTI v 0.3 (=)
2N ] ay 245 (N/mm2)
RERES H 11697 (mm)
BEE Y 7.35E-07 (kg/mm3)
BER BEsH D/H 2.82 =)
HEs EEL H/D 0.36 ()
HME S BHREEE f,
fyo = —0.1408(5)4 + 0.8427(5)3 —1.916(i)2 + 2.0933(i) -0.1172
D D D D 0.42 ()
HME S BWHREEE f,
H H H H
[ I— SLATINY] s _ 2 LA
= ~01429( D) +09653( D) 2.2807(D) +2.3017( D) 01634
0.41 (&)
EEE S BNRODELDESSEH f.o
H., H., H., H
fo = 0.0384(—)" —01493(—)* + 0.204(—)? - 0.0807(~—) + 0.4096
D D D D
0.40 =)
HBE S BENRODEDESSERE .,
t, =00256(1)* — 01387y + 0216(52 + 00207(H) + 03644
D D D D 039 ©
ERICERTIRRERE
Po=g v H 0.08 (N/mm2)
AYERRKREE FF: AAE)
L Ws0 1.60E+03 (KN)
ARTEREE Ws1 0.00E+00 (KN)
FEREEE Wr0 8.56E+01 (KN)
FEERBEMAERES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEERES Wcr0 7.37E+02 (KN)
EEERBEEESE Worl 0.00E+00 (KN)
EEERMERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BOKRKEE BF Wsr 2.34E+06 (N)
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HR1.32ABEZVIDERRETILOETHES— L No. 25HE— )

[HEXLERARETILOANKIE]

BFETILOANE

(BSI:N, cm)

IrEOEE R
To=2/ Asart((W)/(g 1t Ext;/3))%i 0.1722 (sec)
A =0.067(H / D)*~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3619 =)
REE W=gy nD’H/ 4 w 7.18E+07 (N)
&itE S (W+Wsr) W+Wsr 7.41E+07 (N)
HELE & 0.15 =)
FHR A2 CBTAE AR IR B AR BN IE (R 2 |j 1.1 (@)
ANEES
W = % (W) Wo 3.02E+07 (N)
Wy =, %W )+Wsr Wi 3.16E+07 (N)
HE S BNREER fuo 0.42 )

fur 0.41 =)
ASRODELES
Ho = flo*H Ho 468.57 (cm)
H, = f;*H Hi 459.92 (em)
HEBE S BENREROELE SR fho 0.40 =)

oy 0.39 =)
AR BEICKDIMEER At qt 22575 (N/cm)
FerEY-y Kb 4.29E+07 (N/cm)
ZEEAVERAD ay 44531 (N/cm)
FELIHAVERDHREERA (gtat) avtat 671.05 (N/cm)
BREKEM 5 (KM ) Qy 2.49E+07 (N)
Bﬁ{kg ~E-L (:Qy/Kb) Ay 0.58 (cm)
HEFRE Ce 3.53E+05 (N/(cm/s))
EARLENEDELS DL D/Hi 7.16 =)
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&k 1.3-3 A3 23UV DIBRAKFEEROETHHMEET S CABRHOHEL—
(No. 35tEL—H)

Point T , Q.C QRt 8.36E+06
Q. = RG g =—<RT0__ 1C10 075 -
" H, (7wa1 poR ) at 0.22 -
A, = Qre Aet 0.19 cm
el
K,
Point Y 4 o, my 5.88E+03 N
G, =—=4/M P, m, =—1, qy 3.64E+02 N/cm
R 6 . QRy 1.35E+07 N
27zR2q _ Et, ay 0.35 -
Qr = Ty D.(= 12(1_V2)) cM 10.02 -
[0.1C. Da 3.26E+06 N.cm
a, = — Ay 0.39 cm
(w1 PoR?) Aey 0.89 cm
N H,IQ,T*
y = 2
RD, p3[C, (@, +a) 1
H, QRy+Qt 2.18E+07 N
A - 4 [Qm+Qud
ey y Kb
Point P o, _4 o0 |mp 8.82E+03 N
m, = Tta e J6 »Po ap 4.45E+02 N/cm
QRp 1.65E+07 N
2 c
0. -2 - [QR"i]“’z ap 043 .
R H, (w1 PoR7) CM 9.56 -
H,[Qg, 1" Da 3.26E+06 N.cm
A, = R2 Ap 1.05 cm
RD, ps[Cy, (@, +az)?]4 Aep 1.63 cm
1
Ay =, + 2O QRp*+Qt 249E+07 N
€] |<b
Point 4 4 m4 1.18E+04 N
Qs == VMsPo a4 5.14E+02 N/cm
27ZR2q4 o = QrsCio QR4 1.90E+07 N
Qrs = A 4 (A, P RZ) a4 0.49 -
1 L cM 9.7 -
A, = H, [Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 221 cm
RD, p3 -1
2 Po[Ch (a4+at)H1] Acd 285 om
A =A +M
ed 4
Kp QR4+QRt 2.74E+07 N
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R A4V DERRETILOETHES—  (No. 1

RETIVICEZHETIHDZE FMRYEHE

HEL— 1)

(FRF: AHBE)

[Ec]
N YN VOL (k) 30000 (kl)
ETHERNE D 53600 (mm)
AlRES Hmax 16455 (mm)
= FEBIRE tg 35 (mm)
1./3DREEESIHBT5ERE ti/3 26.89 (mm)
T=a17RE tp 12 (mm)
DY TR (SS41) E 2.06E+05 (N/mm2)
M DRTI v 0.3 (=)
£V gy 245.1663 (N/mm2)
REAES H 12875 (mm)
BEE Y 8.85E-07 (kg/mm3)
BER Hask D/H 4.16 =)
HES EREL H/D 0.24 )
HBE A BUNREEE
fuo = —0.1408(E)4 + 0.8427(ﬁ)3 —1.916(E)2 + 2.0933(ﬂ) -0.1172
D D D D
0.29 (@)
HBE S BNREER f,
014291y Hys Hy H
;= ~01429( D) +0.9653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.27 ()
EME S BHROEODS SRS o
fro = 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(5)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(i) +04096
> 0 ° > 040 O
EE S BENROEDLSSERHE f.,
H., H., H,, H
f, = 00256(—)" —01387(—)° +0216(—)? +0.0207(—) + 0.3644
D D D D 0.38 =)
ERICIERTHARKREHET
Po=g v H 0.11 (N/mm?2)
BUYKRAKREE GRF: AHE)
AxES Ws0 4.71E+03 (KN)
ARt ERES Wsl 0.00E-+00 (KN)
FERIEEE Wr0 1.67E+03 (KN)
FERBEMERES Wri 0.00E+00 (KN)
EEERES Wer0 0.00E+00 (KN)
EEEBEEEE Werl 0.00E+00 (KN)
BEEEMEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
BOKRKEE BF Wsr 4.71E+06 (N)
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HR1L42AA B DERRETILOETHES— L No. 25HES— )

[HEXLERARETILOANKIE]

BFETILOANE

(BSI:N, cm)

BT E A E
To=2/ Asart((W)/(g 1t Ext;/3))%i 0.2159 (sec)
A =0.067(H / D)*~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3918 -
REE W=gy nD’H/ 4 w 2.52E+08 (N)
EEES (W+Wsr) W+Wsr 2.57E+08 (N)
HELE & 0.15 =)
AR LT A MA OB IR BN IE R 3 | 1.1 (@)
AOKREE
Wp = f,0% (W) Wo 7.22E+07 (N)
W = £, k(W )+Wsr Wi 7.30E+07 (N)
HE S BNREER fuo 0.29 )

Fut 0.27 =)
EHRODEDES
Ho = fio*H Ho 515.06 (cm)
Hy = f,;*H Hi 489.25 (cm)
MR BEDRDEDS SR fho 0.40 =)

foq 0.38 =)
AR BEICKDIMEER At qt 279.63 (N/cm)
FerEY-y Kb 6.31E+07 (N/cm)
FEENYERA ay 512.83 (N/cm)
FELAVERAAEER D (av+at) avtat 792.46 (N/cm)
BREKEM 5 (KM ) Qy 7.31E+07 (N)
Bﬁ{kg ~E-L (:Qy/Kb) Ay 1.16 (cm)
HEFRE Ce 6.50E+05 (N/(cm/s))
EARLENEDELS DL D/Hi 10.96 =)
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&k 1.4-3 A4 3 DIEBERAKFEEROETHAHMEET S CABRHOHEL—
(No. 3EtHEL— 1)
ROy X T (ETRFERRASE

Point T Q.C QRt 2 58E+07
Q. = 2R, g =R __ o1 0.81 -
tH, (A1 PoR?)  [at 0.31 Z
A =S Aet 0.41 om
et
K,
Point Y 4 o, my 5.88E+03 N
0, =—=ymp, M =—t ay 4.19E+02 N/cm
R 6 QRy 3.86E+07 N
27R%q __ Bt ay 0.46 -
QR)/ = H y Da(_ 12(1—\/2)) CM 8.83 —
[Q ]Cl Da 3.26E+06 N.cm
a,=— Ay 0.32 cm
(w1 PoR%) Aey 1.34 cm
A H.[Q,1*
y 2
RD, p3IC,, (@, + @) S
H, QRy+Qt 6.44E+07 N
o a9 Q]
ey y Kb
Point P o, , _ 4 —— [mp 8.83E+03 N
m, =t =TV P (g 5.13E+02 N/cm
QRp 4.73E+07 N
2 C
_2RGy g, - [QR"i]mz ap 056 -
R H, (w1 PoR%) CM 8.22 -
H,[Qg,1* Da 3.26E+06 N.cm
A= R2 Ap 0.95 cm
RD, ps[C,, (@, ‘*’0‘1)|_T]4 Aep 2.11 cm
1
Ay =, + 2wt QRp*Qt 731E+07 [N
€ Kb
Point 4 4 mé 1.18E+04 N
=g VMePo ot 592E+02 _ |N/om
272R? _ QrCy QR4 5.46E+07 N
Qre=—1 % o, = R a4 065 -
1 Lo CM 7.70 -
A, - H[Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 2.19
RD. palCy (e, + a‘)W]A Aed 3.46 EE
A _ A + QRA + QRI !
e4 — 4
K, QR4+QRt 8.04E+07 N
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FR15-1 A2V DERRETILDETHES—  (No. 1

AETIVICEZEIETIHDOZFELEMAYEMNE

HEL— 1)

] BT (FE: ANE)
[EEc]
N DY) VOL (k) 50000 (kD)
BT NE D 61000 (mm)
flRES Hmax 20095 (mm)
& FERAIRE te 21 (mm)
1/3DREEREIICHITHERE tiss 17.31 (mm)
TZaSRE t, 15 (mm)
MDY I E (SM4900) E 2.06E+05 (N/mm2)
WM DRTI v 0.3 (@)
F&ARIE 1 ay 325 (N/mm2)
REEES H 16163 (mm)
BEE il 8.85E-07 (kg/mm3)
BER BEsk D/H 3.77 (=)
HES/EREL H/D 0.26 )
HBE A BUREEE f,
fuo = —0.1408(E)“ + 0.8427(ﬂ)a —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(5) -0.1172
D D D D 0.32 )
HIEE S BEWREEE f,
_ _o1a29(Hy¢ Hys Hy H -
., = —01429( 5 )¢ +09653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.30 (@)
EBE S BNROEDE SR f.o
fro= 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(ﬂ)3 + 0.204(ﬂ)2 - 0.0807(E) +04096
D D D D
0.40 =)
HBE S BENROE DS SR F,
f, =00256(1) —01387(H)? + 0216() + 00207(™) + 03644
b b D D 038 )
EWRICERTIRREEE
Po=g v H 0.14 (N/mm2)
BUDERREE (FRF: AHE)
BRES Ws0 4.49E+03 (KN)
ARt ERES Wsl 0.00E+00 (KN)
FEERES Wr0 1.94E+03 (KN)
FERBEAERES Wri 0.00E+00 (KN)
EEERES Wecr0 0.00E+00 (KN)
BEEfEREEE Werl 0.00E+00 (KN)
EEERMERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BOKRKEE BF Wsr 4.49E+06 (N)
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HRI15-2A5 VI DERRETILOETHES—FNo. 25HES— )

[HEXLERARETILOANKIE]

KF ETILOANE

(BN, cm)

IO ER B

To=2/ Asart((W)/(g Tt Ext,,3))%j 0.3489 (sec)
A =0.067(H / D)’~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3852 )
&ES W=gy nD’H/ 4 w 4.10E+08 (N)
SEHES (WHWsr) W+Wsr 4.14E+08 (N)
FeE=474 & 0.15 (@)
ELHE B8 BT AE AR D E BUR EhAE IE 1R | 1.1 ()
BEMRES
W = fLo* (W) Wo 1.30E+08 (N)
Wy = £, %(W )+Wsr Wi 1.29E+08 (N)
HE S BUNREEER fuo 0.32 )

fur 0.30 -)
ASRDELSS
Ho = fi.o*H Ho 646.44 (em)
Hy = f,,*H Hi 618.39 (cm)
HEE BHBRODE DS SR fro 0.40 )

Fhi 0.38 =)
RIRBEICKSMEE Aqt qt 234.37 (N/cm)
e etEd-y Kb 42639506.26 (N/cm)
FEEMNYERA ay 826.95 (N/cm)
FEEAVIER ARAEER N (av+at) avtat 1061.32 (N/cm)
BREKEM S (FRKM 5) Qy 1.00E+08 (N)
FRIRZE L (=Qy/Kb) Ay 2.35 (cm)
BERH Ce 710374.38 (N/(cm/s))
FBRARLEDEDEDSSDT D/H; 9.86 (=)

54




&k 1.5-3 A-b 3V DIBHAKFEEROETHHMEET S CABRHOHEL—
(No. 35tEL—H)

SRR OYF T ISR SRR E

Point T Q.C QRt 2.22E+07 N
Q. =R g =—<RT__ C10 0.80 -
R H, (A1 PoR?)  [at 0.14 -
A :% Aet 0.52 cm
et Kh
Point Y 4 o, my 1.22E+04 N
Uy =—=yM, Py m, = ?ta ay 6.75E+02 N/cm
6 . QRy 6.38E+07 [N
27R?*q B, ay 0.41 -
Qo =—7— D.Cha) [om 1008 -
[0.1c. Da 6.36E+06 N.cm
y = Ryimz Ay 0.36 cm
(7wiPoR?) Aey 2.38 cm
N GACHE
y — R?
RD, p3[Cy O—1°
<PolCulay +adi QRy+Qt 8.60E+07 N
A —n o9+ Q]
ey y Kb
Point P oy 2 q -4 o mp 1.83E+04 N
m, = -t.° b JemePo ap 8.27E+02 N/cm
QRp 7.82E+07 N
2 c
2R, L, 10 OB 2600 N
F“’ H, (#wPRY) oM 953 -
A H,[Qq, I Da 6.36E+06 N.cm
P R2 Ap 1.02 cm
RD, p;[Cy (ap + al)?]4 Aep 3.37 cm
1
Ay =A, +7QRPK+ Q. QRp+Qt 100E+08 [N
b
Point 4 4 m4 2.44E+04 N
q, = 76\/ m, Py q4 9.55E+02 N/cm
2R? . QuC QR4 9.03E+07 N
Qs :TqA “T RAp 1;22) a4 0.58 -
1 L cM 9.06 -
A, = H.[Qe,] Da 6.36E+06  |[N.om
R® A4 2.21 cm
RD, pg -1
aPo[Cu (2, + ) H1] Ach 485 om
A — A + QR4 + QRt
ed 4
K, QR4+QRt 1.12E+08 N

55




% 1.6-1 A6 2 VI DERRETILOFETHE S — k(o 1
ERRETNICLSARTIHDFE LAY EREHARFET

HEL— 1)

I[FET]
“HBE VOL (k) 75000 (kD)
ETERNE D 70000 (mm)
AlRES Hmax 21958 (mm)
&= TERAIRE tg 30 (mm)
1/ 3DmEiEEcIZHIT5EIRE ti/s 23.89 (mm)
T=15RE ty 18 (mm)
MDY E (SPV490Q) E 2.06E+05 (N/mm2)
M DRTIU L v 0.3 (=)
FEIRES A gy 490 (N/mm2)
EaREs H 19618 (mm)
BEE b 8.80E-07 (kg/mm3)
B Eesk D/H 3.57 ()
RES/EEL H/D 0.28 ()
HE S AMBREEER f,
fo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬁ) -0.1172
D D D D 0.34 =)
HBE  AMREEE f,
- o129y Hys Hy H
;= —01429( D) +0.9653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.32 )
R AMBROEDLS IR f.o
fro = 0.0384(5)“ - 0.1493(ﬂ)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(E) +04096
D D D D 0.40 )
HBE S BHROE DS SR £,
H., H., H, H
f., = 0.0256(—)" -01387(—)° +0216(—)” +0.0207(—) +0.3644
P P P D 038 )
ERICERT I RRERE
Po=g v H 0.17 (N/mm2)
BUORKREE RF: ADME)
Atk E S Ws0 7.68E+03 (KN)
ARHERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEEIEES Wr0 0.00E+00 (KN)
FEEEGERES Wr1 2.45E+03 (KN)
ExEEES Wer0 0.00E+00 (KN)
EEXEREEE Wer1 0.00E+00 (KN)
EEERGEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
BOXRKEE BF Wsr 7.68E+06 (N)
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HR1.6-2A 62V DERRETILOETHES—FNo. 25HES— )
KF ETILDOARE

[HAXELERRETIVLOANKIE]

(BA{L:N, cm)

ITEDER A

To= 2/ Asart((W)/(g 7t Exty 3))%i 0.3784 (sec)
A =0067(H / D)*~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3812 =)
KES W=gy nD’H/ 4 w 6.52E+08 (N)
SETESE (W+Wsr) W+Wsr 6.59E+08 (N)
KEE=dxa 4 0.15 =)
E it g L BT RS A A O E BUR BN IE (R 3L |j 1.1 @)
AEMKRES
W = ok (W) Wo 2.19E+08 (N)
W = f,1%(W J+Wsr Wi 2.18E+08 (N)
R BOREEER fuo 0.34 =)

£ 0.32 =)
ADBRDELES
Ho = foo*H Ho 784.63 (em)
Hy = f,*%H Hi 753.86 (cm)
L BSRDEDE IR fro 0.40 (=)

for 0.38 =)
AR BEIZLSEER At qt 349.15 (N/cm)
£t 3 Kb 6.13E+07 (N/cm)
FEEAYIERA ay 1338.61 (N/cm)
FELAYIERAHREIERN S (atat) avtae 1687.76 (N/em)
BREKEM 5 FEKMH) Qy 1.72E+08 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 2.81 (cm)
BERE Ce 1.11E+06 (N/(cm/s))
FEAREENEDELSSDL D/Hi 9.29 @)
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ff& 1.6-3 A-6 2>V DFBRHAKELROETHEELET S CARRDHES—+
(No. 35tEL—H)

Point T C QRt 3.56E+07 N
0. - R4 g = Qmiwz c10 0.80 =
" H, (7wa1 poR ) at 0.13 -
A, =S Aet 058 om
e Kh
PointY , o, my 2.65E+04 N
0, =—=4/M, Py m, =—t, ay 1.09E+03 N/cm
R A 6 QRy 1.12E+08 N
27R%*q __ Bt ay 0.42 _
Qpy = “h. r D 12(1—\/2)) CM 10.06 -
[Q ]Cl Da 1.10E+07 N.cm
y = Ryimz Ay 0.88 cm
(A1 PoR?) Aey 3.28 cm
N GACHY
y = Rz
RD g CM t) ¢
sPolCu (@, + il QRy+Qt 1.47E+08 N
A —A Jr[QRy + Qge]
ey y Kb
Point P o 4 mp 3.97E+04 N
_%yvq2 =—./m
m, =—7t Go = JgVMePo ap 1.34E+03 N/cm
QRp 1.37E+08 N
2 C
Q. = 2Ry g - [QR"i]”Z ap 052 -
R H, (w1 PoR") cM 9.49 -
A - H1[Qg 1" E;a 1.120455:07 N.cm
P RZ P K cm
RD, ps[Cy (a, +a‘)?]4 Aep 5.30 cm
1
Ay =A, 4+ 26O QRp+Qt 1.72E+08 N
€ Kb
Point 4 4 m4 5.20E+04 N
G = g VMaPo a4 155E+03 __ |N/om
0., 2R g, il aRe LOGE:8 N
R4 o R ) a .
H, (w1 Po M 9.02 —
\ .
A, = M, [Qr.] Da 110E+07 __ |N.om
R? A4 5.43 cm
3 Roq4
RD. PolCu (@ + o) Hl] Aed 8.58 cm
A — A + QRA + QRt
4 = 4
) Ky QR4+QRt 1.93E+08 N
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(2) B#iX (fREZ 7 : Gt 7TH, B-1~B-7)

FRI1LT-1B- 12V DERRETLDETHES—FNo. 15HHES— 1)
ERRETNICEHARTHOZE LAYEMEH TR T

[Ec]
BHBE=E VOL (k) 1000 (k)
BTN E D 11630 (mm)
BlRES Hmax 10715 (mm)
= TERAIRE t, 6 (mm)
1./3DEEBESIIEIT5HIRE ti/s 4.1 (mm)
T=a17iRE ty 6 (mm)
MDY JHE (SS41) E 205939.65 (N/mm?2)
M oR7TI T v 0.3 =)
£ N oy 245.1663 (N/mm2)
REEES H 9421 (mm)
BEE a 1.00E-06 (kg/mm3)
B Hask D/H 1.23 =)
mES  EEHL H/D 0.81 =)
ML BYHREEE f,
fo = —0.1408(ﬂ)4 + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(5)2 + 2.0933(ﬂ) -0.1172
D D D D
0.71 =)
HbE S ASREEE f,
014291y Hys Hy H
£y, = -01429( D) +0.9653( D) 2.2807( D) +23017( D) 01634
0.66 =)
MR BSROEDE SR f.o
f, =0 0384(i)4 -0 1493(5)3 +0 204(5)2 -0 0807(E) +04096
© b o o o 042 ©)
EHE ADAOEUESRE T, '
fo, = 0.0256(E)" - 0.1387(5)3 + O.216(E)2 + 0.0207(E) +0.3644
P P P P 046 0
ERICIERTHRRERE
Po=g v H 0.09 (N/mm2)
BORKREE (FF: AHE)
RtrES Ws0 1.74E+02 (KN)
REHERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEERREES Wr0 0.00E+00 (KN)
FERRAERES Wri 0.00E+00 (KN)
BEEREES Wer0 6.63E+01 (KN)
BEEfEREESE Werl 0.00E+00 (KN)
BEEEGERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BORKREE BEF Wsr 2.40E+05 (N)
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FRI1LI2B-1 2V DERRETILDETHES— L No. 25HH— )

[FHEXELERRETILOADHIE] g ETILOANIE
(BE{fL:N, cm)

BTS00 B A
To=2/ Asart((W)/(g 7t Ext,,3))%j 0.1489 (sec)
A =0.067(H / D)*- 0.30%(H / D) + 0.46 0.2609 =)
REE W=gy nD’H/ 4 w 9.81E+06 (N)
SEtEE (W+Wsr) W+Wsr 1.01E+07 (N)
EL 4 0.15 =)
FLTRE i B BT AR D B AR R B4 IE (R B 1 =)
EHREE
W = fLo* (W) Wo 6.95E+06 (N)
W, = f,,1%(W )+Wsr Wi 6.68E+06 (N)
HE  BSREEE fuo 0.71 =)

fur 0.66 =)
ADBENDELES
Ho = f,o%H Ho 391.22 (cm)
Hy = f, *H Hi 433.56 (cm)
HBE S ASROEDESFRE fro 0.42 =)

ot 0.46 (-)
IR BEICKSEEET Naqt at 65.66 (N/cm)
£ fREk Kb 1.21E+07 (N/cm)
FEENYERD ay 233.16 (N/cm)
FEEAVIER AW+REER A (gy+at) avtat 298.82 (N/cm)
REKEM 5 (BEKTA) Qy 1.46E+06 (N)
[EIRZEHL (=Qy/Kb) Ay 0.12 (cm)
BEZRE Ce 8.62E+04 (N/(cm/s))
FEARLEMEDE LSO D/Hi 2.68 =)
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& 1.7-3 B-1 2 0V DFRMKEFRDODBETAFELET H CARRDFE L — ~ (No. 3

HEY—HM)
FEEROVF T ERFHERIGE
Point T C QRt 3.22E+05 N
Q. - R o = Qmiloz c10 0.36 -
" H, (w1 PoR%) ot 0.02 -
A _% Aet 0.03 cm
et
Kh
Point Y 4 oy, my 1.47E+03 N
0, =—=+M, Py m, =—t, ay 1.90E+02 N/cm
R 6 QRy 9.33E+05 N
2 _
_2/R%, p( Et, - ay 0.05
R 12(1-v?) CcM 12.96 —
[Q.1C. Da 4.07E+05 N.cm
o, = Ay 017 cm
(w1 PoR7) Aey 0.27 cm
4
A Or
RD, p3[C D1
2PolCu (e, )i ] QRy+Qt 1.25E+06 N
Ay =A, +M
Kb
Point P o 4 mp 2.21E+03 N
_ Sy 2 =—./m
m, =—rt5 G T e 2.33E+02 N/cm
QRp 1.14E+06 N
2
_ 27R qd, , =[QR“7]C102 ap 0.06 _
Re H, (w1 PoR") cM 12.89 -
H,[Qg, 1! Da 4.07E+05 N.cm
A, = R2 Ap 0.39 cm
RD, p3[Cy (o, +at)H7]4 Aep 0.51 cm
1
A=A, Qg + Qe QRp+Qt 1.46E+06 N
€ Kb
Point 4 4 m4 2.94E+03 N
q, = % /My Py a4 2.69E+02 N/cm
27R%q QriCoo QR4 1.32E+06 N
QR4=TA a4=(7zf p RZ) a4 0.07 -
L Lo cM 12.84 -
A, = H,[Qg.] Da 4.07E+05 N.cm
R? A4 0.70 cm
3 4
RD, po[Cy (o, +at)H71] Aek 0.84 om
A — A + QRA + QR[
e4 4
Ky QR4+QRt 1.64E+06 N
Point 5 4 mb5 5.88E+03 N
05 =—=+/M5 Py g5 3.81E+02 N/cm
6 QR5 1.87E+06 N
a5 0.10 -
CcM 12.65 -
Da 4.07E+05 N.cm
A5 2.96 cm
Aeb 3.14 cm
QR5+QRt 2.19E+06 N
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& 1.8-1 B2 vV DERRETILOERTEL—FNo. 15tES— )

(5 5%]

(FRF: AN E)

NHBE VOL (k) 6000 (kI)
ETHERNE D 29070 (mm)
AlREs Hmax 10760 (mm)
= FERAIRE t, 14 (mm)
T=—a15RE t, 9 (mm)
HMHM DY IR (SS400) E 205939.65 (N/mm2)
S DRTI L v 0.3 (@)
E2NP] oy 245.16625 (N/mm2)
RaRes H 9074 (mm)
REE Y 1.00E-06 (kg/mm3)
B /et D/H 3.20 =)
HEs EEk H/D 0.31 (@)
A BEDREEE 1,
fuo= —0.1408(i)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬂ) -0.1172
D D D D
0.37 =)
HBE S BEMREEE 1,
— 014297y Hys Hy H
fy, = -01429( D) +0.9653( D) 2.2807(D) +2.3017( D) 01634
0.36 )
L BDRODEDSSZRE f.o
H., H., H., H
fo = 00384(—)* —01493(—)° +0.204(—)* - 0.0807(—) +0.4096
D D D D
0.40 =)
HEE S AMBEDEDLS SR f.
fr, = o.ozse(ﬂ)“ - 0.1387(E)3 + 0.216(ﬂ)2 + 0.0207(ﬂ) +0.3644
P P P P 039 ©)
EWRICERTI2RREFRE
Po=g Y H 0.09 (N/mm2)
A BRKRES (FF: AHE)
AEES Ws0 7.32E+02 (KN)
ARt ERES Wsl 0.00E+00 (KN)
FERIEES Wr0 0.00E+00 (KN)
FEEEMESRES Wri1 0.00E+00 (KN)
EEEEES Wcr0 4.99E+02 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEREMERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BUORKEE &5 Wsr 1.23E+06 (N)
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& 1.8-2B 28 VvV DERRETILOERTEL—FNo. 25tE>— )

FHEXELEARETILOANKIE]

LF ETILDOAAE
(BN, cm)

ITREDEE AL
To=2/ Asart((W)/(g 7 Ext,,3))%j 0.1785 (sec)
A =0.067(H / D)>- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3729 =)
REE W=gy nD’H/ 4 w 5.91E+07 (N)
SEES (W+Wsr) W+Wsr 6.03E+07 (N)
prE=dnd 4 0.15 =)
EL R R L BT A8 A (A D 8 Ak YR Bh AR IF (R 2K | 1 (@)
ASBREE
W = fo*x (W) Wo 2.21E+07 (N)
Wy = f,1*(W )J+Wsr Wi 2.25E+07 (N)
HBE BB ESE fuo 0.37 =)

fut 0.36 (=)
ADRDEDLES
Ho = fio*H Ho 363.06 (cm)
Hy = f,%H Hi 352.01 (cm)
HBEE  AMBEOEDSSIHRE fho 0.40 =)

fhi 0.39 )
BB EIC&SEEER Aaqt qt 134.86 (N/cm)
£t 3k Kb 2.85E+07 (N/cm)
FELEAYIER S ay 34323 (N/cm)
FELEAYIERAD+REER N (avtat) aytat 478.10 (N/cm)
BREKEM 5 (FEKM ) Qy 1.80E+07 (N)
FE{RZE (L (=Qy/Kb) A 0.63 (cm)
BERE Ce 2.43E+05 (N/(cm/s))
FERNELESNROE LSS D/Hi 8.26 (=)
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15 1.8-3 B-2 8 > OFRIKTEIZROWENHEETH - ABREOFHES— b (o,
HEL— 1)
IO E Y SRR EH

Point T 0.C QR 5.09E+06 N
Q. -4 g =BT [C10 078 -
® O H, (Hfwi1PoR?)  [at 0.19 Z
A = Qr Aet 0.18 om
et Kh
Point Y o, my 3.31E+03 N
0, =—=M, P, m, =—1t, ay 2.80E+02 N/cm
R A 6 . QRy 1.06E+07 N
27R?*q Et, ay 0.39 -
_ y D,(=—"3-5-
Qo =—7 ( 12(1,‘,2)) CcM 9.96 -
[0.1c. Da 1.37E+06 N.cm
o, =" Ay 0.24 cm
(w1 PoR%) Aey 0.79 cm
N H,[Q,1"
" RD,PIC, (@, +a) Ry’
H, QRy+Qt 1.57E+07 N
RN =N
ey y }‘(h
Point P = 4 mp 4.96E+03 N
_ 9y 2 =—,/m
m, =t G T g™ T 3.43E+02 N/cm
27R*q, _ [QwIC0 32" 129507 N
Qr = H, P (A PR?) CM 9.44 -
A H,[Qg, 1* Da 1.37E+06 N.cm
P , R?., Ap 0.68 cm
RD, po[Cy (@, +05[)|_T] Aep 1.31 cm
1
A=A, 4+ Qro Qe QRp+Qt 1.80E+07 N
€ Kb
Point 4 4 mé 6.62E+03 N
s =g VMaPo a4 3.96E+02 N/cm
2R, - QeCu QR4 1.49E+07 N
=T T AR ad 055 -
1 ) cM 9.01 -
A, = H,[Qr.] Da 1.37E+06 N.cm
R® A4 1.46 cm
3 14
RDapO[CM (064+0([) H1] Acd 216 om
A 4:A4+QR4+QRt
e
Ky QR4+QRt 2.00E+07 N
Point 5 4 m5 1.32E+04 N
0, =——+/MgP, a5 5.60E+02 N/cm
V6 QR5 2 11E+07 N
a5 0.77 -
cM 7.65 -
Da 1.37E+06 N.cm
A5 11.20 cm
Aeb 12.122 cm
QR5+QRt 2.62E+07 N

64



& 1.9-1B-3 2 VUV DERRETILOERTAEL—FNo. 15tES— )

R ETIVICEBAE TR0 FE EAYERE

(FRF: ANE)

[F# ]
BHBE VOL (k) 10000 (kD)
(BTHERNE D 32940 (mm)
SIS Hmax 13795 (mm)
= ERAIRIE t, 18 (mm)
1./ 3DmERESICHBIT5AIRE ti/s 128 (mm)
T=a5RE t, 8 (mm)
MDY E (8S41) E 205939.65 (N/mm2)
M DR7TYI v 0.3 )
F&4RIE 7 oy 245 (N/mm2)
XERES H 11627 (mm)
BEE Y 1.00E-06 (kg/mm3)
BER EeSt D/H 2.83 =)
HES EEL H/D 0.35 (=)
HBE S BMREEE f,
fyo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)Z + 2.0933(ﬁ) -01172
P P P D 042 Q)
R BEDMREEE 1,
fur = —0.1429(ﬂ)“ + 0.9653(ﬂ)3 - 2.2807(ﬂ)2 + 2.3017(ﬂ) -01634
D D D D
0.41 (&)
L BSROEDLE SR fo
foo = 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(5)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(5) +04096]
° 0 > P 040 0
L BEDHRODEDSSZHE f.,
fr, = 0.0256(5)“ - 0.1387(5)3 + 0.216(E)2 + 0.0207(ﬂ) +0.3644
D D D D 039 o
ERICERT2RAEHRE
Po=g v H 0.1 (N/mm2)
AR KRES (FF: AHE)
AlirES Ws0 1.36E+03 (KN)
Bt ERES Wsi 0.00E+00 (KN)
FEEEES Wr0 0.00E+00 (KN)
FERENEREE Wri1 0.00E+00 (KN)
EEEEES Wer0 7.02E+02 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EERENEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
RORKES &F Wsr 2.06E+06 (N)
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& 1.9-2B-3 8V DERRETILOERTEL—FNo. 25tE>— )

GHEXEBRRETILOADHIE] £F ETILOANIE
(BSSL:N, cm)

ITREDEHFRAH
To=2/ Asart((W)/(g 7 Exty,3))%j 0.1909 (sec)
A =0.067(H / D)*- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3625 =)
KEE W=gy nD’H/ 4 w 9.72E+07 (N)
EEESE (W+Wsr) W+Wsr 9.92E+07 (N)
=L ¢ 0.15 (&)
AR LT EAR RO ERIRBEIE R || 1 (@)
ASREE
Wo = f 0% (W) Wo 4.06E+07 (N)
W = f,1 (W )+Wsr Wi 4.14E+07 (N)
HEE A/ AMREEE fo 0.42 =)

o 0.41 =)
AHBROEDLES
Ho = fio*H Ho 465.73 (cm)
H, = f,;*H Hi 456.84 (em)
SHBE  BHROBE DS IFRE fro 0.40 =)

ot 0.39 =)
AR B EICKDEREET At at 199.36 (N/cm)
e rtE¥-s Ko 4.58E+07 (N/cm)
FEENYERD ay 34524 (N/cm)
BELEAVIER AHREER D (av+at) aytqe 544.60 (N/cm)
BRAEKFEM 5 &K A) Qy 2.03E+07 (N)
BEIRZE 451 (=Qy/Kb) Ay 0.44 (cm)
BERE Ce 4.17E+05 (N/(cm/s))
BRNEELENBDE LSO D/Hi 7.21 (=)

66



758 1.9-3 B-3 2 UV DR KFESRDETHFELT S -ARRDOFHES—
(No. 3EtE S — 1)
e OyF T I TRFEREHE

Point T Q..C QRt 7.44E+06
Q. R4 g =R [C10 0.76 -
R H, (w1 PR%) [t 0.14 -
_ % Aet 0.16 cm
Ael -
Ky
Point Y 4 o, , my 2.61E+03 N
0, =—=4/M,P, m, =—t, ay 2.82E+02 N/cm
R 6 QRy 1.05E+07 N
27R?q Bt ay 0.20 -
Qn =—— r D= 12(1_v2)) CM 11.33 -
Q. 1c. Da 9.66E+05 N.cm
a, — <Ry 770 102 Ay 0.12 cm
(w1 PoR?) Aey 0.51 cm
N H.[Q,1"
Y RD, pg[CM (ay +at)R—2]4
H, QRy+Qt 1.80E+07 N
A a9 +Qul
ey y Kb
Point P o 4 mp 3.92E+03 N
_%y4i2 =—/m
my =t e g VTP g 3.45E+02 N/cm
QRp 1.29E+07 N
2 C
_ 27R%q p )= [QR*’i]wZ ap 0.25 _
i H, (#w:1PoR%) M 11.05 -
A H,[Qg, 1* Da 9.66E+05 N.cm
p = R2 Ap 0.29 cm
RD, ps[Cy (a, +at)H7]4 Aep 0.73 cm
1
A=A, 4 Qe + Qe QRp+Qt 2.03E+07 N
€ Kb
Point 4 4 m4 5.23E+03 N
e =75 VMaPo q4 3.99E+02 N/cm
2:R? _ QriCy QR4 1.49E+07 N
Qrs :TqA ay = (AP RZ) a4 0.29 -
! Lo cM 10.83 -
A= H.[Qx.] Da 9.66E+05 N.cm
R* A4 0.56
RD, ps[Cy (a, +al)?]“ Aot Toa zm
A=A + Qrs + Qre '
ed 4
K, QR4+QRt 2.23E+07 N
Point 5 4 m5 1.05E+04 N
05 =—=+/Ms Py a5 5.64E+02 N/cm
V6 QR5 2.10E+07 N
a5 0.40 =
cM 10.12 -
Da 9.66E+05 N.cm
A5 2.91 cm
Aeb 3.53 cm
QR5+QRt 2.85E+07 N
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TR 1.10-1 BAR VOV DERRETILDETTHES—FNo. 15HEI— )
ERRETNICEHARTIRDFE EMNYEWNSHH AT

(FRF: AHE)

(B8]
NHBEE VOL (k) 30000 (kD)
(BTHERNE D 52330 (mm)
AlREs Hmax 16745 (mm)
= FEX AR IE t, 17 (mm)
1/ 3DREREIIHITHAIRE ti/s 13.8 (mm)
F=a5RE tp 12 (mm)
MDY HFE (SPV490Q) E 205939.65 (N/mm2)
M ORTYI v 0.3 (@)
2Nl gy 490 (N/mm2)
RERES H 13158 (mm)
REE Y 1.00E-06 (kg/mm3)
B/ EESt D/H 3.98 (@)
HES/ERHL H/D 0.25 =)
HBE  AMBREEE f,
fuo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬁ) -0.1172
D D D D
0.30 (@)
HBE S BMREEE |,
— _01a29(Hy¢ Hys Hy H
;= —01429( 5 )¢ +09653( D) 2.2807( D) +2.3017( 5 )-01634
0.29 (@)
HB R BSROEDESERE fo
fop = 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(ﬂ)3 + 0.204(ﬂ)2 - 0.0807(ﬂ) +04096]
P P P P 040 O
A BEDHROEDS SR f.,
fy = 0.0256(ﬂ)“ —0.1387(ﬂ)3 +0.216(E)2 +o.ozo7(ﬂ) +03644
P P D D 0.38 ©
ERICERTSRAEHRE
Po=g v H 0.13 (N/mm?2)
AR KRES (FF: AHE)
L Ws0 2.90E+03 (KN)
At ERES Wst 0.00E+00 (KN)
FERIEES Wr0 0.00E+00 (KN)
FEEENEREE Wri 0.00E+00 (KN)
EEEEES Wer0 1.43E+03 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EERENERESE Wer2 0.00E+00 (KN)
RORKES &F Wsr 4.34E+06 (N)
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FR1.10-2B-4 2 VIV DERRETILOHETHE S — + No. 2

[HERELBERRETILOADHIE]

HEL— 1)
T EFLOARE

(BSSL:N, cm)

TN EH AR
To=2/ Asart((W)/(g 7 Exty,3))%j 0.2896 (sec)
A =0.067(H / D)*- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3888 =)
KEE W=gy nD’H/ 4 w 2.78E+08 (N)
EEESE (W+Wsr) W+Wsr 2.82E+08 (N)
=L ¢ 0.15 (&)
LB Hh 0% L BT A A D S BR B4R IE (R 5 1 (@)
BENREE
Wy = f (W) Wo 8.35E+07 (N)
W, = f,1%(W )J+Wsr Wi 8.37E+07 (N)
HEE A/ AMREEE fo 0.30 =)

fwt 0.29 (=)
AHBROEDLES
Hy = fo*H Ho 526.30 (cm)
H, = f,;*H Hi 501.53 (em)
MR BYROE LS SR fro 0.40 =)

ot 0.38 =)
AR B EICKDEREET At qat 263.88 (N/cm)
e rtE¥-s Ko 4.02E+07 (N/cm)
FEENYERD ay 779.09 (N/cm)
BELEAVIER AHREER D (av+at) aytat 1042.97 (N/cm)
BRAEKFEM 5 &K A) Qy 8.95E+07 (N)
BEIRZE 451 (=Qy/Kb) Ay 2.23 (cm)
BERE Ce 5.55E+05 (N/(cm/s))
BRNEELENBDE LSO D/Hi 10.43 (=)
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75 1.10-3 B-4 2 U DIBRWKESROETHFELT S -ARKOFHEL—

(No. 3EtHEL—H)
FREOVFL Y (ERFERRHE

Point T 0.C QRt 2.26E+07
0. - 2R, g =R c10 0.81 -
RTOH, (A1 PeR7) |t 023 -
A = Qn Aet 0.56 om
et
Ky
Point Y o, my 1.18E+04 N
0, =—=/M, Py m, =—t, ay 6.36E+02 N/cm
R 6 QRy 5.46E+07 N
27R%q _Et, ay 0.55 -
Qu =—(1— D.(= 12(1,‘,2)) cMm 8.71 -
[0, 1c. Da 3.26E+06 N.cm
@y = Ay 1.22 cm
(w1 PoR?) Aey 3.14 cm
A, = H.[Q,] _
RD, pi[C D=1
PelCu (@, ra) ] QRy+Gt 7.72E+07 N
Ay =A, +7[QRy * Qre]
Kb
Point P Gy 5 4 _ 4 [ |mp 1.76E+04 N
m, ="t RN AL P 7.79E+02 N/cm
QRp 6.68E+07 N
2 c
:27ZR dp ap:[QRpi]mz ap 068 _
R H, (w1 PoR") CM 7.97 -
B H, [Qg,1* Da 3.26E+06 N.cm
A, = R? Ap 3.91 cm
RD, PS[CM(ap +at)H7]4 Aep 6.13 cm
1
A=A, + 2O QRp+Qt 895E+07 [N
€| }(b
Point 4 4 m4 2.35E+04 N
e =g VMaPo a4 9.00E+02  |N/cm
2R, o _ QuCu QR4 7.72E+07 N
Qrs = H 4_(ﬂf p RZ) a4 0.78 -
: Lo cM 7.34 -
A, = H,[Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 9.63 cm
3 R
RD, p[Cy (o, + ;) H1] Ach 1212 om
A=A +M
4 4
: Ky QR4+QRt 9.98E+07 N
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FRI1L1-1BE RV DERRETILDETTHES—FNo. 15HEHI— )

(FF: AHBE)

IRRETIICESARTIHOFE LAY T & H AT

[E# 5]
DIMBEE VOL (k) 50000 (kl)
ETRERNE D 69765 (mm)
AlRES Hmax 15290 (mm)
= FERBIRIE tg 22.1 (mm)
1/ 30RERESIHIT5EIRE ti/3 18.1 (mm)
T=215RE ty 114 (mm)
MDY IR (HT60) E 205939.65 (N/mm2)
M DRTYI v 0.3 (@)
E3 NPl oy 450 (N/mm2)
EREs H 12608 (mm)
BEE Y 8.66E-07 (kg/mm3)
R/ BESt D/H 5.53 =)
HEs/ EEL H/D 0.18 ()
AR BWREEE f,
fuo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)Z + 2.0933(ﬂ) -01172
D D D D 0.20 )
EEE S BEWREER f,
H., H,, H., H
for = 0.1429(D) +0.9653(D) 2.2807( D) +2.3017(5)—0.1634
0.18 =)
EME S ASROEDE SR fo
H., H., H., H
fo = 0.0384(—)* - 01493(—)° +0.204(—)? - 0.0807(—) + 0.4096
D D D D
0.40 (=)
EEE S BEDRODEDLS SR f.,
f,, =00256(1)* —01387y° + 0216(Hy? + 00207() + 03644
D D D D 0.37 &
ERICERT S 2RRERT
Po=g v H 0.107 (N/mm2)
ALY BRRES (FF: AHE)
L Ws0 4.32E+03 (KN)
ARtEREE Ws1 0.00E+00 (KN)
FEERES Wr0 3.22E+03 (KN)
FEERMNESRES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEREES Wcr0 0.00E+00 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEEENELRES Wcr2 0.00E+00 (KN)
BOKRKEE BF Wsr 4.32E+06 (N)

71




FRIN-2B-52 VIV DERRETILOHETHES— + No. 2

FHEXLBERRETILOADKIE]

BES—F)

7. ETILOANE

(B4HI:N, cm)

ITHE D E B A
To=2/ Asart((W)/(g 1 Ext,,/3))%i 0.2927 (sec)
A =0.067(H / D)’~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.4080 -)
RER W=gy nD’H/ 4 w 4.09E+08 (N)
S ES (W+Wsr) W+Wsr 4.14E+08 (N)
BT < 0.15 ()
ELE Hh B% BT AR D B IR B4 IF 1R 3 || 1 (@)
ANREE
W = fo* (W) Wo 8.32E+07 (N)
W; = f,1*(W J+Wsr Wi 7.95E+07 (N)
HBR AR EERE fuo 0.20 -)

fw1 01 8 (_)
AHROELES
Ho = fio*H Ho 505.38 (cm)
H, = f,;*H Hi 472.05 (cm)
R S BMRODELS SR fro 0.40 =)

ol 0.37 )
AR B EICLDEREET At qat 197.09 (N/cm)
e rtE®- Kb 3.74E+07 (N/cm)
FELENYER D ay 680.12 (N/cm)
FEEAYIER AD+REER A (avtat) ay*at 877.21 (N/cm)
BRABEKEM 5 (BEKA) Qy 1.42E+08 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 3.80 (cm)
HEFRH Ce 5.22E+05 (N/(cm/s))
ERNEEENBROELS DL D/H1 14.78 =)
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&R 1.11-3 B-5 2 0V DB KFEEROETHFHELT L -ARROFES—+
(No. 3EtHEL— 1)
SERBOYF UV ERFEREEHE

Point T 0.C QRt 3.19E+07
Q. = 27R"q, =R 1C10 0.81 -
" H, (A1 PR?)  [at 0.35 Z
A, = Aet 0.85 cm
e
K,
Point Y o, my 9.75E+03 N
g, =—=./m, P, m, =—t, ay 5.28E+02 N/cm
R A 6 QRy 8.54E+07 N
27R%q _ Bt ay 0.92 -
Qu =—f— D-Cha?  [oM 5.82 -
[Q ]Cl Da 2.79E+06 N.cm
a, = Ryimz Ay 416 cm
(A1 PoR) Aey 7.30 cm
A HIQ,T*
Yy RZ
RD g Cu y ) 4
ol (@, + )il QRy+Qt 1.17E+08 N
R e
ey y Kb
Point P o 4 mp. 1.46E+04 N
_% ;2 =— . /m
m, = —~t." =g VTePe ) 6.46E+02 N/om
R 1.05E+08 N
27R%q, _ [QlCs Qapp 113 -
Qe = H, " (A PoRY) CM 458 -
A = Hl[QRp]4 DAa 2.79E+06 N.cm
p R? p 24.38 cm
RD, ps[Cy (2, +0:,)H—]4 Aep 28.04 cm
1
Ay =a,+ 2O QRp+Qt 1376408 |N
€ |<b
Point 4 4 m4 1.56E+04 N
q = N M, Po a4 6.67E+02 N/cm
0. 2R, 4 _ Qr:Cio QR4 1.08E+08 N
ReTTH (ﬂlepng) a4 117 -
1 ) cM 4.36 -
A, = H,[Q¢r.] Da 2.79E+06 N.cm
2
RD, Pl (e, + )11 ad 3382 ___jem
A — A + QR4 + QRt !
4 — 4
) K, QR4+QRt 1 40E+08 N
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FR1.12-1B-6 2 VIV DERRETILOHETHE S — F No. 1

HRRETNICEIZAIBRTHOIE EAVEMHE AT

[E&c]
AHEE VOL (kl) 77000 (kD
ETHERE D 77270 (mm)
AlRSE Hmax 19490 (mm)
= T ERAIRIE t, 30 (mm)
1./ 3DwERESIHITHAIRE ti/a 2238 (mm)
T=—ao5iRE t 12 (mm)
MDY T E (SM58Q) E 205939.65 (N/mm?2)
M DRT7TIU L v 0.3 )
Er N gy 460 (N/mm2)
RERES H 16355 (mm)
REE Y 8.55E-07 (kg/mm3)
BER /#ESt D/H 472 )
HES/EEL H/D 0.21 (@)
HME S BNBREEE f,
fuo = —0.1408(i)" + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)Z + 2.0933(5) -0.1172
D D D D
0.25 ()
HBER S BMREEE f,
H, H, H, H
f,,, = -01429( D) +09653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) -01634
0.23 )
B BNBRODELSSZRE fo
foo = 0.0384(5)“ - o.1493(ﬂ)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(5) +04096
D D D D
0.40 ()
HEE S AYROELS IR f.,
foy = 0.0256(E)4 - 0.13.87(ﬂ)3 + 0.216(E)2 + 0.0207(E) +0.3644
D D D D 038 o
ERIZERTIRKERE
Po=g7H 0.14 (N/mm2)
BUOERKREE (FF: ADE)
ARES Ws0 7.82E+03 (KN)
ARG ERES Wsi 0.00E+00 (KN)
FERIEEE Wr0 3.11E+03 (KN)
EFERREAERES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEERES Wer0 0.00E+00 (KN)
ExEEEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEERTEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
BHORKREE Bt Wsr 7.82E+06 (N)
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FR1.12-2B-6 2 VIV DERRETILOHETHE S — + No. 2

[HEXLHERRETIVOAARIE]

HEL— )

EF ETILOANIE

(BAL:N, cm)

FriEOEHEH

T,=2/ A sqrt( (W)/(gﬂ' E*t1/3))*_j 0.3338 (sec)
A =0.067(H / D)>- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3995 =)
RES W=gy nD’H/ 4 w 6.43E+08 (N)
SEHES (WHWsr) W-+Wsr 6.51E+08 (N)
B ¢ 0.15 =)
Eth iR LB A A O ERIRENEIF R | 1 Q)
AHKEE
Wy = fLo* (W) Wo 1.59E+08 (N)
W = f,1%(W +Wsr Wi 1.56E+08 (N)
EE S BORESER a0 0.25 )

fut 0.23 =)
AMBRDEDLES
Ho = fo*H Ho 654.72 (cm)
Hy = f,,*H Hi 616.90 (cm)
L BHRODELS SR fuo 0.40 )

fhi 0.38 =)
AIRBEEIZKSIMEER At qt 322.12 (N/cm)
Feeted-y Kb 5.64E+07 (N/cm)
FEENVERAD ay 778.19 (N/cm)
FEEASYER N +HREER N (atat) avtat 1100.31 (N/cm)
REKFEM A (IR H) Qy 1.67E+08 (N)
FEIRZEAL (=Qu/Kb) Ay 297 (cm)
PeE=RER Ce 8.98E+05 (N/(cm/s))
FEARLENEDE LSO D/Hi 12.53 =)
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TR 1.12-3 B-6 2 U DR KFESROETHFELT S CARKOFHEL—+
(No. 3EtHEL—H)
ROy F T TR REHE

Point T_ 0.C QRt 4.90E+07
Q. = 27R"q, =R 1c10 0.81 -
R H, (Aw1PoR7)  [at 0.27 -
Ay = % Aet 0.87 cm
e
Ky
Point Y o, my 1.10E+04 N
q, =—m,p m, =—t ay 6.35E+02 N/cm
A b6 " QRy 9.66E+07 N
3
2/R%q Et, ay 0.53 -
_ y D,(=——2—
Qg =—a_ a( 12(1—\/2)) cM 8.62 -
Q. 1c- Da 3.26E+06 N.cm
—_—<RI7I0 Ay 0.87 cm
g (€. poRz) Aey 3.46 cm
. HQ, 1
y = Rz
RD, pi[C D—1°
2PalCu (@, +a) ] QRy+Qt 1.46E+08 N
A=A +[QRy+QRt]
ey y
Kb
Point P oy 2 g -t m mp 1.66E+04 N
m, =t G T gV T 778E+02 __ |N/om
QRp 1.18E+08 N
2 C
0, = 2RG, g, - Ol - ap 0.65 -
R H, (w1 PoR") cM 7.91 -
. H,[Qy, 1* Da 3.26E+06 N.om
P 2D olC iz ] Ap 2.77 cm
apO[ M(ap+aI)H 1 Aep 5.74 cm
1
Ay A+ QRP}: Qn QRp+Qt 1.67E+08 N
b
Point 4 4 m4 2.21E+04 N
Oy =—=+M4 P a4 8.99E+02 N/cm
2R, g Qe QR4 1.37E+08 N
Qrs = a 4 (s p0R2) a4 0.75 -
1 cM 7.31 -
A, = H,[Qs] : Da 3.26E+06 N.cm
3 R A4 6.76 cm
RD, qu[CM+(SA ) Hl] Ach 10.05 cm
A, =A, +RET =R
K, QR4+QRt 1.86E+08 N
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FRI1LI1-1B-T2 VIV DERRETIADETTHES— L No. 15HEHI— )

HRETIICEAPRTIHDBE ENYELE Ex (FF: ADE
[BEc]
N VOL (ki) 100000 (kD)
BT NE D 81480 (mm)
BlRES Hmax 22570 (mm)
= T ER AR IE tg 36 (mm)
1./3DRERESIEITHAIRE ti/s 28 (mm)
T=15iRE ty 12 (mm)
DY IR (HT60) E 205939.65 (N/mm2)
M DRTI v 0.3 ()
£V gy 450 (N/mm2)
REBEES H 19063 (mm)
BEE Y 1.00E-06 (kg/mm3)
B EesH D/H 4.27 @)
RES/EEL H/D 0.23 @)
ML BYREEER f,
fo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(i)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬁ) -0.1172
D D D D 0.28 )
HE S AMREEE f,
- o109y Hys Hy Hy_
for = 0.1429(D) +0.9653(D) 2.2807(D) +2.3017(D) 01634
0.26 =)
EBE S BEMROEDS SR fo
fro = 0.0384(E)“ - 0.1493(E)3 + 0.204(E)2 - 0.0807(E) +04096]
D D D D
0.40 ()
EBE BSHROEB DS SRE f,
H\. H,s H.\. H
f., = 00256(—)* - 01387(—)° +0.216(—)* +0.0207(—) + 0.3644
P P P P 038 )
ERICERTIRREFRT
Po=g 7 H 0.19 (N/mm2)
BUORKREE (FF: AD{E)
BRES Ws0 1.05E+04 (KN)
iRt EREE Ws1 0.00E+00 (KN)
FERIRES Wr0 0.00E+00 (KN)
FEERGEREE Wr1 3.68E+03 (KN)
EEEREEE Wer0 0.00E+00 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEERGERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BOXRRKEE BF Wsr 1.05E+07 (N)
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FR113-2B-T2 VvV DERRETILDETHES— ~ No. 2

[HAKXELERRETIVOADEKIE]

(BN, cm)

HEL—b)
£FEFLOANE

ITEDERRAY

To= 2/ Asart((W)/(g7r E*ty,3))%j 0.3765 (sec)
A =0.067(H / D)’ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3935 )
WEE W=gy tD’H /4 w 9.75E+08 (N)
SEES (W+Wsr) W-+Wsr 9.85E+08 (N)
I L 0.15 =)
FLHE Hh A L BT A K 0D B A IR BN 4 IF (R B 1 ()
ADREE
Wp = fox (W) Wo 2.71E+08 (N)
W, = £, %W +Wsr Wi 2.66E+08 (N)
EME S ASREEER fuo 0.28 -)

£ 0.26 =)
ADRDEDLES
Hp = fo*H Ho 762.69 (cm)
Hy = o %H Hi 723.19 (cm)
EE S ASROELE SR fho 0.40 )

£t 0.38 -)
BB EICKDEREEG Aqt qt 409.84 (N/cm)
[EertEX= Kb 7.56E+07 (N/cm)
FELEAYERA ay 898.67 (N/cm)
FEEAYER N+REE A (gv+at) ay+at 1308.51 (N/cm)
BB KEM 1 (KM A) Qy 1.89E+08 (N)
FEIRZE L (=Qy/Kb) Ay 2.50 (cm)
BEERK Ce 1.36E+06 (N/(cm/s))
FBRNREEANBEOE LSO D/Hi 11.27 ()
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TR 1.13-3 B-712 vV DB KESROETHFELT S C-ARKOFHEL—+
(No. 3EtHEL—H)
EREOYFL Y ERHEREHE

Point T_ 0.C QRt 5.91E+07
Q. = 27R°q, Q=R ; c10 0.81 -
A H, (w1 PoRY) at 0.19 -
A, = Aet 078 cm
e Kh
Point Y o, my 1.08E+04 N
g =—Jmp, M, =—Lt, ay 7.34E+02 N/cm
R0 mn 6 QRy 1.06E+08 N
27R%q _Et ay 0.34 -
Quw =—f— D-Chae  [om 10.26 -
(0. 1C. Da 3.26E+06 N.cm
a, = Ryiwz Ay 0.34 cm
(w1 PoRY) Aey 252 cm
. H,[Q,I*
y = Rz
RD g CM t) . *
PollCu (2, ey ] QRy+Qt 1.65E+08 N
R RN
ey y Kb
Point P oy 2 g =% /m mp 1.62E+04 N
m, = "t° 7 Jmy P @ 8.99E+02 N/om
QRp 1.30E+08 N
2 C
Q. = 2Ry g :[QL]“’Z ap 0.41 -
R H, (w1 PoR%) CM 9.82 -
H,[Qg,1* Da 3.26E+06 N.cm
Ay = RZ Ap 0.91 cm
RD, ps[Cy, (@, +05¢)|_T14 Aep 3.41 cm
1
Ay =, + 3wt QRp*+Qt 189E+08  |N
€| Kb
Point 4 4 m4 2.16E+04 N
G = 5 VMaPo a4 104E+03___|N/om
2R? ~ QuCy QR4 1.50E+08 N
Qrs = T % a R a4 0.47 -
1 ) wi1kMo CM 944 _
A, = H1[Qra] Da 3.26E+06 __ |N.om
R? A4 1.90 cm
3 R
RO, pi[Cy () A 150 -
A — A + QR4 +QRK
ed 4
Ky QR4+QRt 2.09E+08 N
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(3) CHX (KFH Y : GFFTE. C-1~C-T)

FR114-1 12V DERRETILDETTHES— L No. 15HEI— )

BRRETICEZARTHDEE LNV EMSHERAET

(FRF: AHE)

I[E&T]
DB E VOL (ki) 1000 (kD
BTN D 11620 (mm)
ARSS Hmax 12160 (mm)
x FRAIRE t, 6 (mm)
1/3DREREIIZHEITHAIRE ti/3 44 (mm)
T=a1IRE t, 9 (mm)
MDY TR (SS41) E 205939.65 (N/mm?2)
Mt R7TIU Lt v 0.3 )
E2r N gy 245.1663 (N/mm2)
RERES H 10850 (mm)
REE Y 7.20E-07 (kg/mm3)
B FE3tt D/H 1.07 =)
HES/EEHE H/D 0.93 =)
HBE BMBREEE f,
fuo = -0.1408(5)4 + 0.8427(i)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬂ) -01172
D D D D 0.75 =)
HME S BHREEER f,
_ _01a29(My¢ Hys Hy H
iy = ~01429( D) +0.9653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.67 =)
SHIEE S BDEROELS IR £
fro = 0.0384(i)“ - 0.1493(5)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(ﬂ) +0.4096
D D D D 042 o
HEE S BHROELDESIRE .
foy = 0.0256(ﬂ)“ - 0.1387(E)3 + 0.216(ﬂ)2 + 0.0207(5) +0.3644
D D P D 048 ©)
ERIZERTIRREET
Po=g v H 0.08 (N/mm2)
AR REE FF: ABDE)
REES Ws0 1.95E+02 (KN)
ARGERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEREEE Wr0 0.00E+00 (KN)
EFEERRAERES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEREE=E Wer0 6.46E+01 (KN)
EEEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EExERTERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BOKKES GEF Wsr 2.59E+05 (N)
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FR1.14-2C-1 2 V) DERRETILOHETHE S — + No. 2

[HEREEEARETILOANEKIE]

HEL— 1)

KF ETILOANE

(BA{L:N, cm)

FriEDEHREH

To=2/ Asart((W)/(g 1t Exty,3))%j 0.1432 (sec)
A =0067(H / D)’- 0.30%(H / D) + 0.46 0.2383 =)
KEE W=gy nD’H /4 w 8.12E+06 (N)
E5tE& (W+Wsr) W+Wsr 8.38E+06 (N)
HEL ¢ 0.15 =)
H AR L AT AR A D E IR BN IE RS | 1 (@)
AMREE
Wy = fo% (W) Wo 6.06E+06 (N)
W, = f,1*(W )+Wsr Wi 5.74E+06 (N)
HEE S BOREERE fuo 0.75 -)

o 0.67 =)
ADEDELES
Ho = fho*H Ho 45543 (cm)
Hy = f,*H Hi 519.28 (cm)
L/ BESHRODELSSFRE fro 0.42 (=)

fm 048 (_)
IR BEICKDIREER Aat qt 70.99 (N/cm)
e atER=y Ko 1.13E+07 (N/cm)
FELEAVIERA ay 31847 (N/cm)
FELEMNVIER DA ERR A (av+at) aytqt 389.46 (N/cm)
REKEMm A (BIKTH) Qy 1.59E+06 (N)
FEIRZE AL (=Qy/Kb) Ay 0.14 (cm)
HeE=RER Ce 7.70E+04 (N/(cm/s))

ARLEHRDELSSDLH D/Hi 2.24 =)
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TR 1.14-3 C-1 2 0V DB KESROETHFELT S CARKOFHEL—
(No. 3EtHEL—H)
FEHRPOYEL T (SRFEREHE

Point T Q.C QRt 2.90E+05
0. - 2R, g = <RI o710 0.27 -
" H (w1 PeR%)  [at 0.01 Z
A =Qr Aet 0.03 om
et K
h
Point Y o, my 3.31E+03 N
q, =—=4/M, Py m, =—1, ay 2.60E+02 N/cm
R 6 QRy 106E+06 N
27R%q _ B ay 0.05 _
Qo =—f D.(= 12(1—1/2)) cMm 12.98 -
[Q ]Cl Da 1.37E+06 N.cm
y =Ry7102 Ay 0.36 cm
(w1 PoR") Aey 0.48 cm
A H,[Q,1°
Y 3 RZ 4
RD, pd[C s
#PollCu (@, + ) QRy+Qt 1.35E+06 N
.
a =, + Q0 Qul
Ky
Point P o 4 mp 4.96E+03 N
_%9yv,2 =——./m
m, =t BT Ve o 3.18E+02 N/cm
R 1.30E+ N
27zR2q [Qx, IC0 QRp 30E+06 :
Q. = p , = — ap 0.06
R H, (w1 PoR) CM 12.91 -
H,[Qg, 1" Da 1.37E+06 N.cm
A, = R2 Ap 0.83 cm
RD, p5[Cy (@, *'051)}_7]4 Aep 0.98 cm
1
Ay =a,+ 2ot QRp+Qt 150E+06 N
€ Kh
Point 4 4 m4 6.62E+03 N
G =" VMaPo a4 368E+02  |N/cm
2R _ QuCy QR4 1.50E+06 N
Qrs = m Lo = U poRY) a4 0.07 -
! Lo cM 12.85 -
A, = H,[Qr.] Da 1.37E+06 N.cm
R? A4 1.51
RD, p3[Cy (, +a‘)?]4 Aed o7 22
A =A +M !
e4d — 24
K, QR4+QRt 1.79E+06 N
Point 5 4 mb 1.32E+04 N
Qs =——=+/M; P, @b 5.20E+02 N/cm
6 QR5 2.12E+06 N
a5 0.11 -
cM 12.67 N
Da 1.37E+06 N.cm
A5 6.40 cm
Aeb 6.61 cm
QR5+QRt 2.41E+06 N
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& 1.15-1 C2 2 VIV DERRETILDETTHES— L No. 1 5HEI—H)
BRRETIICEISBIBRTHOBE EAYEMEEAMT

(FF: AHBE)

[F# ]
NN VOL (k) 5000 (kD)
BTHEENE D 23250 (mm)
s Hmax 13755 (mm)
= FERBIRIE t, 13 (mm)
1/ 3DFRERESIcBITHAIRE ty/3 9.93 (mm)
T=a17iRE tp 12 (mm)
DY IR (SMA10) E 205939.65 (N/mm2)
Mt DRTI v 0.3 @)
E3 NPl gy 245.16625 (N/mm2)
RERES H 12382 (mm)
REE Y 7.59E-07 (kg/mm3)
B/ #Besk D/H 1.88 =)
HES /B H/D 0.53 =)
HEE S BWREEER f,
fuo = -0.1408(5)“ + 0.8427(i)3 —1.916(i)2 + 2.0933(5) -01172
D D D b 0.57 =)
RS BEWREER f,
01409 Hye Hys Hy H -
f,,, = —01429( D) +0.9653( D) 2.2807( D) +2.3017( D) 01634
0.55 @)
HBE  BMRODEDS SR £
fro = 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(5)3 + o.204(ﬂ)2 - 0.0807(ﬂ) +04096
° 0 ° P 01 )
HBE S BMROEODS SR f,
f, = 0.0256(ﬂ)“ - 0.1387(E)3 + 0.216(5)2 + 0.0207(5) +0.3644
D D D D 0.42 =)
ERICERT2RX#HERE
Po=g Y H 0.09 (N/mm2)
AR KREE (FF: AHE)
L Ws0 7.47E+02 (KN)
BRtERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FERBES Wr0 3.42E+02 (KN)
FEERMAERES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEEEES Wer0 0.00E+00 (KN)
ErEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEERTEREE Wer2 0.00E+00 (KN)
BUORKREE BE Wsr 7.47E+05 (N)
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FR1.15-2C22 VIV DERRETILOHETHE S — + No. 2

FHEXLERRETILOAAKIE]

(BGI:N, cm)

BES—F)
%P EFLOANE

FTEDEHRAL

T,=2 / A sqrt( (W)/(gT[ E*t1/3))*_j 0.1561 (sec)
A =0067(H / D)?- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3192 -)
KEE W=gy nD?H/ 4 w 3.91E+07 (N)
EEEE (W+Wsr) W+Wsr 3.99E+07 (N)
BE=EL 0.15 =)
EE Hh B2 BT R AR B AR IR BN IF (R 38 1 @)
ANKRE=S
Wy = fok (W) Wo 2.23E+07 (N)
Wy = f,1*(W )+Wsr Wi 2.23E+07 (N)
HBRE  AMKREERE fuo 057 -)

fwt 0.55 (=)
AHBROEDLES
Ho = fro*H Ho 501.49 (cm)
H; = fi,*H Hi 517.31 (cm)
HE S AMBEOEDLSSHRE fro 0.41 =)

ot 0.42 =)
BlIiRBE EIC&DMEER Aqgt qt 102.30 (N/cm)
£t fRsk Kb 3.68E+07 (N/cm)
FEEMNYER D ay 465.74 (N/cm)
FELIAYERAHEER A (atat) avtat 568.04 (N/cm)
RAB KM S (BEK ) Qy 9.32E+06 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 0.25 (cm)
HERE Ce 2.74E+05 (N/(cm/s))
THRARLEDEOE LS SO D/H1 4.49 =)
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%R 1.15-3 C-2 2 0V DB KESROETHFELT S CARKOFHEL—
(No. 3EtHEL—H)
FEHEBOVEL Y FRSERREE

Point T Q.C QRt 1.68E+06
Qu - 2R, g = —<RZ0_ [c10 061 -
M H, (w1 PeR7)  |at 0.05 -
_ Qre Aet 0.05 cm
Aet
Kh
Point Y , o, , my 5.88E+03 N
g, =—=4M, P, m, =—1, ay 3.80E+02 N/cm
R A 6 QRy 6.24E+06 N
27R%q _Et, ay 0.18 -
Qo =—7— D-Chavy) oM 12,05 -
[0.1c- Da 3.26E+06 N.cm
a, =BT 0_ Ay 0.27 cm
(w1 PoR?) Aey 0.49 cm
A H.Q,1*
y RZ
RD, ps[C D1
PelCu (e e QRy+Qt 7.92E+06 N
A, =A, +[QRy + Qg.]
Kb
Point P o 4 mp. 8.83E+03 N
_ "y 2 =—.,/m
m, =t G T gV 4.66E+02 N/cm
R 7.64E+06 N
ZﬂRZq _ [QRp]Cm et -
Q. = p = op 022
R H, (w1 PoR") cM 11.81 -
~ H,[Qg, 1 Da 3.26E+06 N.cm
A, = R? Ap 0.66 cm
RD, ps[C,y (a, +a[)?]4 Aep 0.91 cm
1
Ay =, + 2t QRp+Qt 932E+06 [N
€] Kb
Point 4 4 mé 1.18E+04 N
Qe =g VMaPo a4 538E402 _ |N/cm
2R _ QuCy QR4 8.83E+06 N
Qra = H % = (P RZ) a4 0.25 -
! Lo cM™ 11.62 -
A, = H.[Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 1.25
RDa pg[CM (a4+a,)H—]4 Ae4 153 22
A=A + Qrs +Qpn !
ed 4
K, QR4+QRt 1.05E+07 N
Point 5 4 m5 1.77E+04 N
05 =—=+/Ms Py a5 6.59E+02 N/cm
V6 QR5 1.08E+07 N
ab 0.30 -
cM 11.28 -
Da 3.26E+06 N.cm
A5 3.16 cm
Aeb 3.497 cm
QR5+QRt 1.25E+07 N
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7% 1.16-1 C3 2 VIV DERRETILDETHES— L No. 15HEHI— )

BRBEETVICIZAUBRTHOZE EAVEMNEHEAMT

(FF: ANTE)

[E&5T]
2HBEE VOL (k) 10000 (kl)
ETENE D 32930 (mm)
BlRES Hmax 13755 (mm)
= FERAIRE t, 18 (mm)
1/ 3DREBRESIIHT5AIRE ti/3 135 (mm)
T=a15iRE t, 12 (mm)
tHE DY FE (SM400C) E 205939.65 (N/mm2)
WM DRTYI L v 0.3 =)
£ N gy 245 (N/mm2)
RERaS H 11890 (mm)
REE Y 8.60E-07 (kg/mm3)
B/ Resk D/H 2.77 (@)
HES HEEL H/D 0.36 ()
HBE A BUREEE
f,., =-01408(0)* + 0.8427(y 10167y + 2,003y - 0.1172
D D D D
0.43 =)
HBE A BUREEER f,
— 014291y Hys_ Hy H -
for = 0.1429(D) +0.9653( D) 2.2807(D) +2.3017( D) 01634
0.41 ()
EBE S BNEROEDE SR f.o
fro = 0.0384(ﬂ)“ - 0.1493(ﬂ)3 + o.204(ﬂ)2 - O.OSO?(E) +04096
D D D D
0.40 =)
EBE S BNROEDLES SR
H., H., H., H
f, = 00256(—)" —01387(—)° +0216(—)? +0.0207(—) + 0.3644
D D D D 0.39 o
ERICERTIRARFHEE
Po=g 7 H 0.10 (N/mm?2)
AYERREE (FF: AHE)
fARES Ws0 1.31E+03 (KN)
ARHtERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FERIREE Wr0 0.00E+00 (KN)
FEERAERES Wri 0.00E+00 (KN)
BEEEES Wcr0 5.07E+02 (KN)
EEEREESE Werl 0.00E+00 (KN)
EEEBRBEMERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BUOKKEE BF Wsr 1.82E+06 (N)
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&R 1.16-2 C-3 2 VIV DERRETILOHETHE S — + No. 2

[HEXLERRETILOANSKIE]

HEI—b)
BF ETILOAAE

(BAfL:N, cm)

IrEOEHREH
To=2 / Asart((W)/(g 7 Exty,3))% 0.1752 (sec)
A =0.067(H / D)’~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3604 =)
RESE W=gy nDH/ 4 w 8.54E+07 (N)
&EtE = (W+Wsr) W-+Wsr 8.72E+07 (N)
BELE & 0.15 =)
TR Hh B2 LB AR A O 3 BUiR EhdE OF (R AR | 1 (@)
HUNEES
Wp = f,0% (W) Wo 3.64E+07 (N)
W, = £, 1%(W )+Wsr Wi 3.71E+07 (N)
MR BMREEER fo0 0.43 =)

fur 0.41 =)
AMRODELSS
Ho = foo*H Ho 476.41 (cm)
H, = f,*H Hi 468.40 (cm)
HBE S BNROEDESZRE fro 0.40 )

ol 0.39 -)
AR BEICKZMEER Aqt qt 175.62 (N/cm)
[Ferttt-y Kb 4.87E+07 (N/cm)
FEENYERA ay 485.65 (N/cm)
FELEHVIER A+REER T (avtat) aytat 661.26 (N/cm)
REKEM A (BKTH) Qy 2.40E+07 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 0.49 (cm)
BEEZRE Ce 4.07E+05 (N/(cm/s))
FEARLENBRDE DS SO D/Hi 7.03 ()
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75 1.16-3 C-3 2 U DIBWKESROETHFELT S C-ARKOFHEL—+
(No. 3EtHEL—H)
ROy I RFERBGE

Point T 0.C QRt 6.39E+06 N
Q. = 27R"q, . :Rtiloz C10 0.75 -
R H, (w1 PoR%)  |at 0.14 -
A Qe Aet 0.13 P
et Kh
PointY o, my 5.88E+03 N
4, =—/m p, m, =—t, ay 3.97E+02 N/cm
bt 6 QRy 1.44E+07 N
27R?q By ay 0.31 -
Qn = Ty D.(= 12(1—1/2)) cM 10.74 -
[Q.1c. Da 3.26E+06 N.cm
, = Ryi”’z Ay 0.25 cm
(HwiPoR?) Aey 0.68 cm
H,[Q,1°
A =
" RD,BYC (@, +a) B
H, QRy+Qt 2.08E+07 N
o a9 +Qul
ey Ay + Kb
Point P o 4 mp. 8.82E+03 N
_9y .2 =—/m
m, =t BT ygNTePe Iy 4.86E+02___ |N/om
R 1.77E+07 N
2R%q, , _ [Qulcw (5% e .
Qw = H, P (AuiPoR?) cM 10.33 -
e H,[Qx,1* Da 3.26E+06 N.cm
p R R, Ap 0.66 cm
RD, po[Cy (@, +a[)|_T] Aep 1.15 cm
1
Ay =A,+ Qup *+ Qu QRp+Qt 2.40E+07 N
€ Kb
Point 4 4 m4 1.18E+04 N
a4 G m, Po a4 5.61E+02 N/cm
2R, ,, . QuCu QR4 2.04E+07 N
QRA - H ¢ (ﬂfwl poRz) x4 gad -
1 CcM 9.99 -
A, = Hl[QRA]4 . Da 3.26E+06 N.cm
3 R A4 1.34 cm
RD, po[Cu (2, + ) leI Aed 1.89 cm
A :A + QR4 +QR[
e4 4
Ky QR4+QRt 2.68E+07 N
Point 5 4 m5 1.76E+04 N
Qs = T‘/ms Po a5 6.87E+02 N/cm
6 QR5 2.50E+07 N
a5 0.53 -
CcM 9.41 -
Da 3.26E+06 N.cm
A5 3.84 cm
Aeb 4.481 cm
QR5+QRt 3.14E+07 N
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FR117T-1 CAR VIV DERRETILDETTHES— L No. 15HEHI— )

[E&x

1

NHBE VOL (k) 30000 (kD)
ETRERNE D 45760 (mm)
AlREs Hmax 20143 (mm)
= FERBIRE tg 18 (mm)
1./3DREEEIITEITHHIIRE ti/3 122 (mm)
T=217iRE tp 12 (mm)
DY G (SPV50) E 205939.65 (N/mm2)
Mt DRTY v 0.3 (@)
E3P NPl oy 490.3325 (N/mm2)
REREs H 16481 (mm)
BEE Y 8.00E-07 (kg/mm3)
B Besk D/H 2.78 (=)
HEs/ BEEL H/D 0.36 ()
ML BESHREEE f,
fyo = —0.1408(E)4 + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(i)2 + 2.0933(E) -01172
D D D D 043 )
R  BEWREEE f,
014291y Hys Hy Hy -
fur = 0.1429(D) +0.9653(D) 2.2807( D) +23017( D) 01634
0.41 ()
L S BWRODEDS IR £
H., H., H, H
fo = 0.0384(—)* - 01493(—)° +0.204(—)* - 0.0807(—) + 0.4096
D D D D 040 o
SHBE BMROEDS SR F,
foy = O.OZSG(E)“ - 0.1387(E)3 + 0.216(E)2 + 0.0207(5) +0.3644
D D D D 0.39 o
ERICERT2RA#BRT
Po=g v H 0.13 (N/mm2)
RO BRARES (FF: AHE)
AkES Ws0 2.80E+03 (KN)
ARt ERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FEEEEE Wr0 1.30E+03 (KN)
FEERMNESRES Wri 0.00E+00 (KN)
EEREES Wcr0 0.00E+00 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EEEENELRES Wcr2 0.00E+00 (KN)
BOKRKEE BF Wsr 2.80E+06 (N)
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FR11712C-42 V) DERRETILOHETHE S — + No. 2

FHEXLBERRETILOADKIE]

BES—F)

7. ETILOANE

(B4HI:N, cm)

TR DEH FE
To=2/ Asart((W)/(g 1 Ext,,/3))%i 0.3197 (sec)
A =0.067(H / D)’~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3606 -)
RER W=gy nD’H/ 4 w 2.13E+08 (N)
S ES (W+Wsr) W+Wsr 2.15E+08 (N)
BT < 0.15 ()
ELE Hh B% BT AR D B IR B4 IF 1R 3 || 1.1 (@)
AEShmES
Wo = fo*(W) Wo 9.04E+07 (N)
W; = f,1*(W J+Wsr Wi 9.05E+07 (N)
HBR AR EERE fuo 043 -)

for 0.41 )
AHROELES
Ho = fio*H Ho 660.34 (cm)
H, = f,;*H Hi 649.06 (cm)
R S BMRODELS SR fro 0.40 =)

ol 0.39 )
AR B EICLDEREET At qat 194.95 (N/cm)
e rtE®- Kb 3.56E+07 (N/cm)
FELENYER D ay 780.15 (N/cm)
FEEAYIER AD+REER A (avtat) ay*at 975.10 (N/cm)
BRABEKEM 5 (BEKA) Qy 4.94E+07 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 1.39 (cm)
HEFRH Ce 5.44E+05 (N/(cm/s))
EARLENEDOE LS SN D/H1 7.05 =)
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R 1.17-3 C-4 2 0V DB KESROETHFELT S C-ARKOFHEL—
(No. 3EtHEL—H)
FEEEOvE T (FTRFERRHE

Point T 0.C QRt 9.88E-+06 N
Q 27R%q, =R __ [c10 0.75 -
tH (w1 PoR?) [t 0.08 _
A ~Qn Aet 0.28 cm
et
Kh
Point Y 4 oy my 1.18E+04 N
4, =—=4/M,P, m, =—t, ay 6.37E+02 N/cm
RN 6 QRy 3.23E+07 N
27R?%q _Et, ay 0.28 -
Qu =—(1— DCavy))  [oM 11.23 -
0. 1c Da 3.26E+06 N.cm
;= Ryiwz Ay 0.65 cm
(w1 PoR") Aey 1.83 cm
N HIQ, I
- 2
" Rp,piIC,, (@, +a) ]t
H, QRy+Qt 4.22E+07 N
A —A +[QRy+QRt]
ey y Kb
Point P o 4 mp 1.77E+04 N
_%y. 2 =—/m
m, =75t G =V I 7.80E+02 N/cm
QRp 3.95E+07 N
2 c
I Zia i PR (o113 ' S s 0.34 .
P H, (#w:1PR) oM 10.86 -
B H,[Q,,1* Da 3.26E+06 N.cm
A, = R? Ap 1.67 cm
RD, ps[Cy (a, +a[)?]4 Aep 3.06 cm
1
A, =A, 4 Qro Qe QRp+Qt 4.94E+07 N
e Kb
Point 4 4 m4 2.35E+04 N
0y =—=+/My Py q4 9.01E+02 N/cm
2R _ QuCu QR4 4.57E+07 N
szHiq4 0{4—(7Zf p R2) a4 0.39 -
1 . wi1iFo CM 1055 —
A= H1[Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 3.34
RD, pS[Cy (@4 ‘*'05()|_T]4 Acd 490 22
A 4= AA +M !
e
K, QR4+QRt 5.55E+07 N
Point 5 4 m5 3.53E+04 N
s =——=+/Ms Py a5 1.10E+03 N/cm
J6 QR5 5.59E+07 N
a5 0.48 -
CcM 10.02 -
Da 3.26E+06 N.cm
A5 9.22 cm
Aeb 11.07 cm
QR5+QRt 6.58E+07 N
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7% 1.18-1 CE R VI DERRETIADETHES— L No. 15HEI— )
HERRETNICESARTHOFE ENYEWMEEARET

(FrF: AHE)

\[BET]
BHBE VOL (k) 50000 (kD)
BTRENE D 67800 (mm)
Bk Hmax 18275 (mm)
= FEIRIE tg 26 (mm)
1/ 3DREREIICHEITHAIRE ti/s 20.9 (mm)
T=aS5RE t 12 (mm)
MDY TR (2H) E 205939.65 (N/mm2)
M OR7TYI v 0.3 )
NP ay 490.3325 (N/mm2)
RERES H 14407 (mm)
REE Y 7.48E-07 (kg/mm3)
ER /et D/H 411 =)
HES EEHL H/D 0.21 =)
HMEER S BDREEE f,
fuo = —0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(5)3 —1.916(5)2 + 2.0933(ﬁ) -01172
D D D D 0.25 &)
HEE S ADREER |,
H H H H
f =0 b 4 . o 3_ ) o 2 . fl B
" 01429(D) +09653(D) 22807(D) +23017(D) 01634
0.23 (&)
SHIEE S BDEDEDESEH fo
foo = 0.0384(E)4 - o.1493(ﬂ)3 + 0.204(5)2 - 0.0807(5) +04096]
D D D D 0.40 o
EME S BDEDEDS IR
f,, = 00256()* —01387¢Hy* + 0216(™) + 00207(H) + 03644
D D D D 038 O
ERICERT2RAEHEE
Po=g v H 0.11 (N/mm2)
AR AREE (FF: AHE)
RkES Ws0 5.53E+03 (KN)
ARAEREE Ws1 0.00E+00 (KN)
FEEEES Wr0 6.59E+03 (KN)
FEERAERES Wr1 0.00E+00 (KN)
EEREES Wer0 0.00E+00 (KN)
EEREEES Werl 0.00E+00 (KN)
EERECERES Wer2 0.00E+00 (KN)
AUORKEE BF Wsr 5.53E+06 (N)
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&R 1.18-2C5 2 VIV DERRETILDETHES— ~ No. 2

[BtEXEERRETILOANBIE]

(BAfI:N, cm)

HEL— 1)

LF . EFILOANIE

T OERRH

To=2/ Asart((W)/(g 7 E*ty /3% 0.2687 (sec)
A =0.067(H / D)*~ 0.30%(H / D) + 0.46 0.3993 )
HEE W=gy nD’H/ 4 w 3.82E+08 (N)
SEES (W+Wsr) W-+Wsr 3.87E+08 (N)
ELE 4 0.15 =)
E A L AT AR B R IR BN IE (R 5N | 1 @)
EWERE=E
Wo = fox (W) Wo 9.50E+07 (N)
Wy = f,1%(W y+Wsr Wi 9.39E+07 (N)
HBE S/ BOREER fuo 0.25 )

for 0.23 =)
AMBRODELES
Hp = f,o*H Ho 576.73 (cm)
H1 = fm*H H1 543.54 (cm)
L BEHROELS SR fho 0.40 -)

fm 0.38 (_)
iR B EICKDEIMEER Aqt qt 259.80 (N/cm)
[Fertts -y Kb 5.24E+07 (N/cm)
FEEMNVIERAD ay 705.31 (N/cm)
FEEMNVIER A+REER A (ay+at) ay*at 965.11 (N/cm)
RBEKEMm H (FEKMH) Qy 1.28E+08 (N)
FEIRZEGE (=Qy/Kb) Ay 2.45 (cm)
BEHRE Ce 6.72E+05 (N/(cm/s))
FEARLESNROELSSDHT D/H1 12.47 =)
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75 1.18-3 C-5 >V DIFBRMKFEFRDETNFEL T H -ABREDEFE S — k (No. 3 &
qBo—H)
FREOVFL Y (ERFERRHE

Point T Q.C QRt 3.45E+07
0. - 2R, g =R c10 0.81 -
" H, (”fW1 PoR ) at 0.32 -
A = Qn Aet 0.66 om
et
Ky
Point Y , o, my 1.18E+04 N
0, =—=/M, Py m, = t, ay 5.76E+02 N/cm
R 6 QRy 7.65E+07 N
27R%q _Et, ay 0.70 -
Qu =—(1— D.(= 12(1,‘,2)) cMm 7.29 -
[0, 1c. Da 3.26E+06 N.cm
@y = Ay 253 cm
(w1 PoR?) Aey 4.64 cm
H,IQ,1*
R —
RD, pi[C D
PelCu (@, ra) ] QRy+Gt 111E+08  |N
s, —a, 0 0
Kb
Point P Gy 5 4 _ 4 [ |mp 1.77E+04 N
m, ="t RN AL P 7.05E+02 N/cm
QRp 9.37E+07 N
2 c
_ 27R°q, . :[QL]NZ ap 086 _
R H, (w1 PoR") CM 6.35 -
H,[Qg, 1" Da 3.26E+06 N.cm
A, = R? Ap 9.88 cm
RD, p5[Cy (@, +at)H—]“ Aep 12.33 cm
1
A=A, + 2O QRp+Qt 1.28E+08 N
€| }(b
Point 4 4 m4 212E+04 N
e =g VMaPo a4 773E+02  |N/em
2R, o _ QuCu QR4 1.03E+08 N
Qre = H 4 (.0 RZ) a4 0.94 -
1 Lo cM 5.86 -
A, = H,[Qr.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 19.63 cm
3 LAY
RD, p[Cy (o, + ;) H1] Ach 2995 om
A=A 4+ Qra + Qg
4 4
: K QR4+QRt 1.37E+08 N
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HR119-1C62 0V DERRETILOETHEL— b No. 15HEI— )
AETIVICEZ AR THROEE ERAYESHHERES

(FF: AHBE)

[FEr]
AHBE=E VOL (k) 70000 (kD)
BTN Z D 67800 (mm)
BliREE Hmax 21960 (mm)
= FEIiRE tg 30 (mm)
1/ 30&EEEESIZEITHAIRE ti/s 22.3 (mm)
7= IRE t, 12 (mm)
HMHM DY T E (HT60) E 205939.65 (N/mm2)
W OR7IUH v 0.3 )
E2 PN gy 449.99971 (N/mm2)
RERES H 19833 (mm)
BEE e 8.93E-07 (kg/mm3)
B ek D/H 342 =)
HEs /B H/D 0.29 ()
HEE  AMBREEE f,
fyo = -0.1408(ﬂ)“ + 0.8427(ﬂ)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬂ) -0.1172
D D D D
0.35 (=)
HEBEE S BEWREER f,
H H H H
f =0 b 4 X o 3_ ; Sl 2 ; -0
" 01429(D) +09653(D) 22807(D) +23017(D) 01634
0.34 =)
R  BMRODEODS SR £
fro = 0.0384(E)" - 0.1493(5)3 + 0.204(i)2 - 0.0807(i) +04096
D D b D 040 ©)
HBE S BMRODELS SR fy
f,, =00256(1)* —01387%)° + 0216(Hy? + 00207(H) + 03644
D D D D 039 )
ERICERT SR AERT
Po=g 7' H 0.17 (N/mm2)
ALY RREE (FF: ADE)
ARES Ws0 7.19E+03 (KN)
ARt ERES Ws1 0.00E+00 (KN)
FERIEEE Wr0 2.10E+03 (KN)
FEERAERES Wri 0.00E+00 (KN)
EEREES Wcr0 0.00E+00 (KN)
EEEEEESE Werl 0.00E+00 (KN)
EERENERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BUOKRKEE B Wsr 7.19E+06 (N)
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FR1.19-2C62 VIV DERRETILOHETHE S — + No. 2

FHEXLERRETILOAAKIE]

(BGI:N, cm)

BES—F)
%P EFLOANE

FTEDEHRAL

T,=2 / A sqrt( (W)/(gT[ E*t1/3))*_j 0.3523 (sec)
A =0067(H / D)?- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3780 -)
KEE W=gy nD?H/ 4 w 6.27E+08 (N)
EEEE (W+Wsr) W+Wsr 6.34E+08 (N)
BE=EL 0.15 =)
EE Hh B2 BT R AR B AR IR BN IF (R 38 1 @)
ANKRE=S
Wo = f0% (W) Wo 2.20E+08 (N)
Wy = f,1*(W )+Wsr Wi 2.19E+08 (N)
HEE S BEUMREEE fuo 0.35 -)

for 0.34 )
AHBROEDLES
Ho = fro*H Ho 793.31 (cm)
H; = fi,*H Hi 764.87 (cm)
HE S AMBEOEDLSSHRE fro 0.40 =)

Fhi 0.39 (=)
BlIiRBE EIC&DMEER Aqgt qt 337.55 (N/cm)
£t fRsk Kb 7.11E+07 (N/cm)
FEEMNYER D ay 866.21 (N/cm)
FELIAYERAHEER A (atat) avtat 1203.76 (N/cm)
RAB KM S (BEK ) Qy 1.14E+08 (N)
FERZE L (=Qy/Kb) Ay 1.60 (cm)
HERE Ce 1.20E+06 (N/(cm/s))
FEANZREEDNERDEDESDL D/Hi 8.86 @)
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5% 1.19-3 C-6 2 >V DB KESROETHFELT S C-ARHOFHEL—+
(No. 3EtHEL—H)
FEREOYX LY (ERFEREEHE

Point T 0.C QRt 3.19E+07 N
Q, = R4 =R |c10 0.79 -
T H, (w1 PoR%)  [at 0.12 -
A, = % Aet 0.45 cm
el
Kh
Point Y oy, my 1.08E+04 N
G, =—=+M, Py m, =—t, ay 7.07E+02 N/cm
by 6 QRy 6.68E+07 N
27R?%q _Et, ay 025 -
Qp = Ty Da(_lz(l_vz)) CM 11.19 -
[0.1c. Da 3.26E+06 N.cm
a, = Ryimz Ay 0.33 cm
(w1 PoR%) Aey 1.72 cm
. H,[Q,1"
y 2
RD, piIC, (@, + @) T
H, QRy+Qt 9.86E+07 N
A=A +[QRy+QF{l]
ey y Kb
Point P oy, _ 4 = mp 1.62E+04 N
m, =t BTV 866E¥02  [N/om
R 8.18E+07 N
27Z‘R2q [QRp]Clo QRp —
Q. - p y = ap 0.31
R H, (w1 PoR%) cM 10.85 -
H,[Qx, 1 Da 3.26E+06 N.cm
A, = R2 Ap 0.84 cm
RD, ps[Cy (G +a()?]4 Aep 243 cm
1
A=A, 4+ Qro #Qu QRp+Qt 1.14E+08 N
o K.
Point 4 4 m4 2.16E+04 N
G =75 VMaPo a4 1.00E+03 N/cm
0 2R, , _ QuCu QR4 9.44E+07 N
- =R -
R4 H, (ﬂlepoRz) a4 0.35
A cM 1057 -
A, = H,[Qe.] Da 3.26E+06 N.cm
R? A4 1.65 cm
3 A,
RDapo[CM (a4+at)H1] Aed 343 om
A 4:A4+QR4+QR(
) K, QR4+QRt 1.26E+08 N
Point 5 4 m5 5.40E+04 N
05 =—=+/Ms Py a5 1.58E+03 N/cm
V6 QR5 1.49E+08 N
a5 0.56 -
cM 9.35 -
Da 3.26E+06 N.cm
A5 16.85 cm
Aeb 19.40 cm
QR5+QRt 1.81E+08 N
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%R 1.20-1 C-1T 2V DERRETILDETTHES— L No. 15HEHI— )

SR ETIICEDBAETIHDBE ENYEME i (RE: AH1{E)
[BEr]
NSy VOL (ki) 100000 (kD)
BTHENE D 81600 (mm)
AlREE Hmax 21880 (mm)
= FERAIRE tg 30 (mm)
1/3DREEREIIZHEITHAIRE tiss 23 (mm)
T=aTRE ty 12 (mm)
St DY T E (HW50) E 205939.65 (N/mm2)
A DRTI v 0.3 =)
F&ARIE 3 oy 490.3325 (N/mm?2)
REAES H 18628 (mm)
REE Y 1.00E-06 (kg/mm3)
B/ EaSth D/H 438 =)
RES/EREHE H/D 0.23 (=)
HBE  BAMBREEE fy
fuo = —0.1408(5)“ + 0.8427(5)3 —1.916(ﬂ)2 + 2.0933(ﬂ) -0.1172
D D D D
0.27 ()
HER BEDREEE 1,
_ o9y My Hy My
fur = 0.1429(D) +0.9653(D) 2.2807(D) +2.3017(D) 01634
0.25 =)
R ADRODEDE SR £
f,., = 00384 014931y + 02045y ~00807(H) + 04096
D D D D
0.40 =)
R AMRODEDLS SR £,
le:0.0256(E)“—0.1387(E)3+0.216(E)2+0.0207(E)+0.3644
P P P P 038 ©)
ERICIERTHRREEE
Po=g v H 0.18 (N/mm2)
ALORKRESE (KF: AHE)
BEEE Ws0 9.08E+03 (KN)
BiEtEREE Ws1 0.00E+00 (KN)
FERIEES Wr0 3.78E+03 (KN)
EFERRAEREE Wri1 0.00E+00 (KN)
EEREES Wcr0 0.00E+00 (KN)
EEEREEES Wer1 0.00E+00 (KN)
EEEREHERES Wer2 0.00E+00 (KN)
BOKKEE B Wsr 9.08E+06 (N)

98




1% 1.20-2 C-T 2V DERRETIDHETHES— L No. 25tES— )

[MtEXLERRETILDOADHKE] £ . ETILOANE
(BSS1:N, cm)

e D E A A
To=2 / Asart((W)/(g 7 Exty/5))%j 0.4097 (sec)
A =0.067(H / D)*- 0.30%(H / D) + 0.46 0.3950 -)
HEE W=gy nDH/ 4 w 9.55E+08 (N)
ST EE (W+Wsr) W+Wsr 9.64E+08 (N)
WL 4 0.15 =)
E it 8 AT RE R (A D E AR B IE (R 3k | 1 (@)
AEMREE
W = ok (W) Wo 2.58E+08 (N)
W = f,,1x(W )+Wsr Wi 2.52E+08 (N)
EEE S BNREER fuo 0.27 =)

£ 0.25 =)
ADBEDELES
Ho = foo*H Ho 745.37 (cm)
Hy =, *¥H Hi 705.63 (cm)
HBE  BEDHROELES IR fro 0.40 (=)

£t 0.38 =)
AR BEIZKSHMEER Aat qt 354.15 (N/cm)
¥t R 3 Kb 6.04E+07 (N/cm)
FEEAVYIERA ay 927.31 (N/cm)
FELNVIER AREER A (avtat) avtae 1281.46 (N/em)
BREKFm 5 (KM ) Qv 1.90E+08 (N)
FEIRZE L (=Qy/Kb) Ay 3.14E+00 (cm)
BERE Ce 1.18E+06 (N/(cm/s))
FBENELEDEDOELSSDL D/Hi 11.56 =)
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75 1.20-3 C-71 42 U DB KESROETHFELT S C-ARKOFHEL—
(No. 3EtHEL—H)
FERPOYFL T (ERFEREIGE

Point T ) Q.C QRt 5.25E+07
Q, =R g =_—<RID__ 010 081 -
M H, (A1 PoR?)  [at 0.18 -
A :% Aet 0.87 cm
et Kh
Point Y 4 o, , my 1.18E+04 N
G, =—=4M, Py m, =—1, ay 7.57E+02 N/cm
' N/E‘/T 6 QRy 1.12E+08 N
27R%*q _ E, ay 0.37 -
Qr = Ha r D 12(1_,/2)) CcM 10.10 -
[0.1c. Da 3.26E+06 N.cm
, —_—RITI0 102 Ay 0.43 cm
(G, Aey 3.15 cm
4
A, = H.[Q,] .
RD, p;[Cy (¢, + ) 1"
PolCu (@ )iy QRy+Qt 1.65E+08 N
+
a, =, + 19" Qul
Kb
Point P o 4 mp 1.77E+04 N
R P =—./m
m, =t % ﬁm ap 9.27E+02 N/cm
27R%q [Qe1Cuc QRp 1.37E+08 N
Q. = P g ap 0.46 -
P H, (w1 PoR) CcM 9.60 -
H,[Qg,I* Da 3.26E+06 N.cm
A, = RZ Ap 1.18 cm
RD, p3[Cy, (cx, + aJ;]“ Aep 432 om
1
A=A, + o+ Qn QRp+Qt 1.90E+08 N
€ Kb
Point 4 4 m4 2.35E+04 N
G =7 VMaPo a4 107E+03____|N/cm
27R% QraCio QR4 1.59E+08 N
Q=" “T A p.R) a4 053 -
! Lo cM 918 -
A, = H,1[Qra Da 326E+06__|Nom
R? A4 2.51 cm
3 RN [
RD, py[Cy (@, + ) H1] Aok 6.01 om
A _ A + QRA +QR\
e4d T 24
K, QR4+QRt 2.11E+08 N
Point 5 4 m5 4.71E+04 N
05 =—=+/Ms Py g5 1.51E+03 N/cm
V6 QR5 2.24E+08 N
o5 0.75 -
cM 7.87 -
Da 3.26E+06 N.cm
A5 18.61 cm
Aeb 23.20 cm
QR5+QRt 2.77E+08 N
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BRITEH 3

FR31B-5E2 I DBEEHERANT—4

B-5 %2V DEIEREDRHEER

HFE3 1 AIROZSISHETHBBEEDST B-5H5227)

114

D 69765 mm
H 12608 mm
Kh 0.4484
V3 1.79
0 8.66E-07 kg/mm3
H/D 0.180721
2E 100
AH 126.08 mm
g 9.8 m/sec2
Z 3.33E+13 mm3
c00 COT1 c02 co3 c04 C05
0.818987| -0.13123 0.688| -4.22843| 5.706144 -2.85
c10 Ci12 Ci12 C13 Cl14 C15
0.810687| 0.254276{ -1.46843] 0.572191[ —-0.20929| 0.041771
0.045
0.040
0.035 \\
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5% 3.2 B-5 2 U DEBIEFHHEER

P = 2D*Ph(zx /4 £Y
M

z Ph0(2) Ph1(2) Ph(2) P Q
(mm) (MPa) (MPa) (MPa) (N/mm) (N.mm) (N)

0.00 0.02195 001717 0.03912 4286.90 1.8708E+11 3.8198E+07
126.08 0.02192 001722 0.03914 4288.80 1.8230E+11 3.7658E+07
252.16 0.02189 001726 0.03915 4290.35 1.7759E+11 3.7117E+07
378.24 0.02186 0.01730 0.03916 429150 1.7294E+11 3.6576E+07
504.32 0.02183 0.01733 0.03917 4292.20 1.6836E+11 3.6035E+07
630.40 0.02181 0.01736 0.03917 429238 1.6385E+11 3.5494E+07
756.48 0.02179 0.01738 0.03917 4291.99 1.5941E+11 3.4952E+07
88256 0.02176 0.01740 0.03916 4291.00 1.5504E+11 3.4411E+07

1008.64 002174 0.01740 0.03914 4289.35 1.5074E+11| 3.3870E+07
1134.72 0.02171 0.01741 0.03912 4287.01 1.4650E+11| 3.3330E+07
1260.80 0.02169 0.01741 0.03909 4283.95 1.4233E+11| 3.2790E+07
1386.88 0.02166 0.01740 0.03906 4280.11 1.3823E+11| 3.2250E+07
1512.96 002163 001738 0.03901 427548 1.3420E+11| 3.1710E+07
1639.04 0.02160 0.01737 0.03896 4270.03 1.3024E+11| 3.1172E+07
1765.12 0.02156 001734 0.03891 4263.73 1.2634E+11| 3.0634E+07
1891.20 002153 0.01731 0.03884 4256.56 1.2251E+11 3.0096E+07
2017.28 0.02149 001728 0.03877 424850 1.1875E+11 2.9560E+07
2143.36 0.02145 001724 0.03869 423953 1.1506E+11 2.9025E+07
2269.44 0.02140 001719 0.03860 422963 1.1143E+11 2.8491E+07
2395.52 0.02135 001714 0.03850 4218.79 1.0787E+11 2.7959E+07
2521.60 0.02130 0.01709 0.03839 4207.00 1.0438E+11 2.7428E+07
264768 002124 0.01703 0.03827 4194.26 1.0096E+11 2.6898E+07
2773.76 0.02118 0.01697 0.03815 4180.54 9.7599E+10( 2.6370E+07
2899.84 0.02112 0.01690 0.03801 4165.86 9.4307E+10| 2.5844E+07
3025.92 0.02105 0.01682 0.03787 4150.20 9.1082E+10| 2.5320E+07
3152.00 0.02098 001674 0.03772 4133.55 8.7922E+10| 2.4797E+07
3278.08 0.02090 0.01666 0.03756 411593 8.4829E+10| 2.4277E+07
3404.16 0.02082 0.01657 0.03739 4097.34 8.1800E+10| 2.3760E+07
3530.24 0.02073 0.01648 0.03721 4077.76 7.8837E+10| 2.3244E+07
3656.32 0.02064 001638 0.03702 4057.22 75939E+10| 2.2731E+07
378240 0.02055 0.01628 0.03683 4035.70 7.3105E+10| 2.2221E+07
3908.48 0.02045 001617 0.03662 4013.22 7.0335E+10| 2.1714E+07
4034.56 0.02035 0.01606 0.03641 3989.79 6.7630E+10| 2.1209E+07
4160.64 0.02024 001594 0.03619 3965.40 6.4987E+10| 2.0708E+07
4286.72 0.02013 001582 0.03595 3940.08 6.2408E+10| 2.0209E+07
4412.80 0.02001 001570 0.03571 3913.82 5.9891E+10| 1.9714E+07
4538.88 0.01990 001557 0.03547 3886.63 5.7436E+10| 1.9223E+07
4664.96 001977 001544 0.03521 3858.54 5.5044E+10 1.8734E+07
4791.04 001964 0.01530 0.03495 3829.54 52712E+10| 1.8250E+07
491712 0.01951 001516 0.03467 3799.64 5.0441E+10| 1.7769E+07
5043.20 0.01938 0.01502 0.03439 3768.86 48231E+10| 1.7292E+07
5169.28 001924 0.01487 0.03410 3737.21 46081E+10| 1.6818E+07
5295.36 0.01909 0.01471 0.03381 3704.69 4.3990E+10| 1.6349E+07
542144 0.01894 0.01456 0.03350 3671.32 4.1958E+10| 1.5884E+07
554752 0.01879 0.01440 0.03319 3637.10 3.9984E+10 1.5424E+07
5673.60 0.01864 0.01423 0.03287 3602.05 3.8068E+10| 1.4967E+07
5799.68 0.01848 0.01406 0.03254 3566.18 3.6210E+10| 1.4515E+07
5925.76 001832 0.01389 0.03221 3529.49 3.4408E+10| 1.4068E+07
6051.84 001815 0.01371 0.03187 3491.99 3.2662E+10| 1.3625E+07
6177.92 001798 0.01353 0.03152 3453.68 3.0972E+10| 1.3188E+07
6304.00 0.01781 001335 003116 341458 29337E+10| 1.2755E+07
6430.08 0.01763 001316 0.03079 3374.69 2.7755E+10| 1.2327E+07
6556.16 0.01745 001297 0.03042 3334.01 2.6228E+10| 1.1904E+07
6682.24 001727 001278 0.03005 3292.55 24753E+10| 1.1486E+07
6808.32 001708 001258 0.02966 3250.30 2.3331E+10| 1.1074E+07
6934.40 0.01689 001238 0.02927 3207.27 2.1961E+10| 1.0666E+07
7060.48 001670 001217 0.02887 3163.46 2.0641E+10| 1.0265E+07
7186.56 0.01650 0.01196 0.02846 311887 1.9372E+10| 9.8688E+06
7312.64 0.01630 001175 0.02805 3073.48 1.8152E+10| 9.4784E+06
7438.72 0.01609 001153 0.02762 3027.29 1.6982E+10| 9.0938E+06
7564.80 0.01588 001131 0.02720 2980.30 1.5859E+10| 8.7151E+06
7690.88 0.01567 001109 0.02676 2932.50 14784E+10| 8.3424E+06
7816.96 0.01545 0.01087 0.02632 2883.87 1.3755E+10| 7.9757E+06
7943.04 0.01523 0.01064 0.02586 2834.40 1.2772E+10| 7.6152E+06
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8069.12
8195.20
8321.28
844736
8573.44
8699.52
8825.60
8951.68
9077.76
9203.84
9329.92
9456.00
9582.08
9708.16
9834.24
9960.32
10086.40
10212.48
10338.56
10464.64
10590.72
10716.80
10842.88
10968.96
11095.04
1122112
11347.20
1147328
11599.36
1172544
1185152
11977.60
12103.68
12229.76
1235584
1248192
12608.00

0.01500
0.01477
0.01453
0.01429
0.01405
0.01379
0.01353
0.01327
0.01300
001272
0.01243
001214
001183
001152
001120
0.01087
0.01053
0.01017
0.00981
0.00943
0.00903
0.00863
0.00820
0.00776
0.00731
0.00683
0.00634
0.00583
0.00529
0.00473
0.00415
0.00355
0.00291
0.00225
0.00156
0.00084
0.00009

0.01040
0.01017
0.00993
0.00969
0.00944
0.00919
0.00894
0.00868
0.00843
0.00817
0.00790
0.00763
0.00736
0.00709
0.00681
0.00653
0.00625
0.00597
0.00568
0.00539
0.00509
0.00480
0.00450
0.00420
0.00389
0.00358
0.00327
0.00296
0.00264
0.00233
0.00201
0.00168
0.00136
0.00103
0.00070
0.00036
0.00003

0.02541
0.02494
0.02446
0.02398
0.02349
0.02298
0.02247
0.02195
0.02142
0.02088
0.02033
0.01977
0.01920
0.01861
0.01801
0.01740
0.01678
001614
001548
0.01481
0.01413
0.01342
0.01270
0.01196
0.01120
0.01042
0.00961
0.00879
0.00794
0.00706
0.00616
0.00523
0.00427
0.00328
0.00226
0.00121
0.00012

278407
273287
2680.77
2627.75
2573.78
2518.84
2462.88
2405.89
2347381
228861
2228.25
2166.67
2103.83
2039.67
197413
1907.14
1838.66
1768.59
1696.88
162344
154819
1471.05
1391.91
1310.69
1227.29
1141.61
1053.52
962.92
869.69
77370
674.83
572.93
467.87
359.50
24767
132.22
12.99

1.1834E+10
1.0941E+10
1.0091E+10
9.2832E+09
8.5174E+09
7.7926E+09
7.1078E+09
6.4622E+09
5.8548E+09
5.2847E+09
4.7510E+09
4.2527E+09
3.7889E+09
3.3585E+09
2.9605E+09
2.5938E+09
2.2575E+09
1.9504E+09
1.6715E+09
1.4194E+09
1.1932E+09
9.9161E+08
8.1337E+08
6.5725E+08
5.2196E+08
4.0616E+08
3.0851E+08
2.2759E+08
1.6196E+08
1.1015E+08
7.0633E+07
4.1826E+07
2.2115E+07
9.8273E+06
3.2409E+06
5.7706E+05
0.0000E+00

7.2610E+06
6.9132E+06
6.5720E+06
6.2373E+06
5.9094E+06
5.5884E+06
5.2743E+06
4.9674E+06
4.6677E+06
4.3754E+06
4.0907E+06
3.8136E+06
3.5444E+06
3.2832E+06
3.0302E+06
2.7855E+06
2.5494E+06
2.3220E+06
2.1035E+06
1.8942E+06
1.6943E+06
1.5039E+06
1.3234E+06
1.1531E+06
9.9308E+05
8.4375E+05
7.0537E+05
5.7825E+05
4.6272E+05
3.5912E+05
2.6781E+05
1.8915E+05
1.2354E+05
7.1378E+04
3.3102E+04
9.1539E+03
0.0000E+00
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2013 ASME Boiler and Pressure Vessel Code, Sec VIII, Division 2 DHERTHE L
72B-5 &7 ORI LT == T (W7 O E - HT60) K OVEN (BPE - SS41) IS I—0
PHRREOKAE 2113 4.1 LAHE 4.2 17T,

ASME Code MEERA & FEHITBIT Bl SLOPF A 18k 4. 11TRT,

R AVEIIRE 7 == T (MF : HT60) DIEA—0VFH RO EE

gys 450{N/mm2
O uts 570[N/mm2
R 0.7894737
K 0.3381026
m2 0.1263158
A2 839.91085
Ep 2.00E-05
Eys 2.00E-03|mm/mm
M1 5.18E-02
Al 6.22E+02
Ey 205940{N/mm2
ot H [ £2 Y1 Y2 £t
N/mm2 mm/mm

450 —2.00E+00 | 1.92E-03 | 7.15E-03 1.89E-03 1.29E-04 4.20E-03
500 4.65E-01 | 1.47E-02 | 1.65E-02 | 4.16E-03 1.18E-02 1.84E-02
530 1.94E+00 | 4.53E-02 | 2.61E-02 9.11E-04 2.56E-02 2.91E-02
550 2.93E+00 | 9.27E-02 | 3.50E-02 2.64E-04 3.49E-02 3.79E-02
600 5.39E+00 | 4.98E-01 | 6.97E-02 1.03E-05 6.97E-02 71.27E-02
650 7.86E+00 | 2.34E+00 | 1.31E-01 3.49E-07 1.31E-01 1.35E-01
700 1.03E+01 | 9.78E+00 | 2.36E-01 1.05E-08 2.36E-01 2.40E-01
750 1.28E+01 | 3.71E+01 | 4.08E-01 2.89E-10 4.08E-01 4.12E-01
800 1.53E+01 | 1.29E+02 | 6.80E-01 1.27E-12 6.80E-01 6.84E-01

::f:\ Utig}l_‘f:\jj\ e(:EU\fﬁ
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TR 4. 2 Btk (#1%) : SS41) DIEN—UV T AREDEEIE

gys 245[N/mm2

O uts 400{N/mm2

R 0.6125

K 0.3923987

m2 0.2325

A2 708.50043

Ep 2.00E-05

Evys 2.00E-03|mm/mm

M1 1.07E-01

Al 4.77E+02

Ey 205940[N/mm2
ot H g1l £2 ri Y2 £t

(N/mm2) (mm/mm)

245 -2.00E+00 | 1.96E-03 | 1.04E-02 1.93E-03 1.87E-04 3.30E-03
270 —1.18E+00 [ 4.87E-03 | 1.58E-02 4.45E-03 1.37E-03 7.12E-03
300 —-1.91E-01 [ 1.30E-02 | 2.48E-02 7.75E-03 1.01E-02 1.93E-02

350 1.45E+00 | 5.51E-02 | 4.82E-02 2.86E-03 4.57E-02 5.02E-02

400 3.10E+00 | 1.92E-01 | 8.55E-02 3.92E-04 8.54E-02 8.77E-02

450 4.74E+00 | 5.79E-01 | 1.42E-01 4.41E-05 1.42E-01 1.44E-01
500 6.39E+00 | 1.55E+00 | 2.23E-01 4.41E-06 2.23E-01 2.26E-01
550 8.03E+00 | 3.78E+00 | 3.36E-01 4.01E-07 3.36E-01 3.39E-01

600 9.67E+00 | 8.54E+00 | 4.89E-01 3.38E-08 4.89E-01 4.92E-01

650 1.13E+01 | 1.80E+01 | 6.90E-01 2.67E-09 6.90E-01 6.93E-01

700 1.30E+01 | 3.61E+01 | 9.49E-01 1.99E-10 9.49E-01 9.53E-01

::f:\ Utig}l_‘f:\jj\ e(:EU\fﬁ
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3.0.3 Stress Strain Curve

The following model for the stress-strain curve shall be used in design calculations where required by this
Division when the strain hardening characteristics of the stress-strain curve are to be considered. The yield
strength and ultimate tensile strength in paragraphs 3.D.1 and 3.0.2 may be used in this meodel to determine
a stress-strain curve at a specified temperature.

=iy +y 3D.1
.'_E}. a1 L { - }
where
7 =2(1.0~ tanh[H]) (3D2)
72 =2 (1.0+ tanh [ H]) (303)
oL
£ = o " (3D.4)
o.(l+e,)
4=—""T" (3D5)
{m[y+q4)'
m[R]+(e, — ¢
_[R)+(s, -5, ) ane)

In[1+¢, ]
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5
g =|—L (3.0.7)

AE
4, J"e}f[mz] (3.0.8)
my
2o, -|o,+K{0,. —0,
H= [ (9 +K{0 J})] (3.0.9)
K(cru,: -0, )
[
R=—X (3.0.10)
O—h"'_-'
g,. =0.002 (3.0.11)
K=15R“-05R*-R* (3.D.12)

The parameters m,, and £, are provided in Table 3.0.1.The development of the stress strain curve sheuld

be limited to a value of true ultimate tensile stress at true ultimate tensile strain. The stress strain curve
beyond this point should be perfectly plastic. The value of true ultimate tensile stress at true ultimate tensile
strain is calculated as follows:

o—ns.! = Uyr: EeXp ["‘”2] {3D13)
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